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A. TEXTOVA CAST

Tato studie je zpracovana jako podklad pro Uzemné planovaci dokumentaci obce Troskotovice za
ucelem vytvoreni celkové koncepce feSeni protierozni a protipovednové ochrany daného Gzemi.
Vychozim bodem studie je zhodnoceni stavajiciho stavu o odtokovych poméri v jednotlivych
dilich povodi, ziskani dostupnych informaci o souéasném stavu protierozni ochrany, a erozniho
smyvu na pozemcich v povodi .

Posouzeni z hiediska erozni ohroZenosti ZPF

Soucasny stav z hlediska odvadéni povrchovych vod v feSeném Gzemi je neuspokojivy. Je to
predevsim dano :

- konfiguraci terénu - ( spadové poméry )

- misty soustfedény odtok smérem do obce

intenzivni zemédélska Cinnost na vétsiné pozemki ( mélké piidy)

klimatické poméry a nevhodné ptidni poméry - ( maly vsak, narazové vydatné srazky)

Navrhova opateni v ramci pfipravovaného uzemniho plénu by méla tento nepriznivy stav alespon
zCasti eliminovat, pfedevsim na zemédélskych pozemcich. Zakladem posouzeni stavajiciho stavu
pro tato opatreni bylo pouzito kromé terénniho Setfeni predevsim posouzeni na pripustny smyv
pidy ( podle Wischmeiera- Smithe), jehoZ vysledkem byl vypocet pripustné délky svahu, a tedy
clenéni velkych celki do mensich erozné uzavienych pozemkd

Posuzované uzemi bylo rozdéleno podie konfigurace terénu a odtokovych pomérii na 26
charakteristickych drah povrchového odtoku, u kterych se predpoklada nejvétsi riziko erozni
ohrozenosti. Tyto drahy byly vybrény hiavné se zfetelem na neprerusenou délku svahu, spad tzemi
a zemédelske vyuziti plochy. a byly posuzovany ze dvou hledisek

1) Hodnoceni erozni ohroZenosti z hlediska pripustného smyvu pady

Erozni ohroZenost je analyzovana vypoétem erozniho smyvu s pouzitim universaini rovnice
WISCHMEIER-SMITH, doporucené metodikou UVTIZ &.5/92, vychazejici z kvantifikace u&inkd
hlavnich faktor( ovliviiujici vodni erozi, zpisobovanou privalovymi desti.

G=R. K LS. C.P
G = priméma dlouhodobd ztrata pldy v t/ha/rok
R = faktor erozni G¢innosti desté
K = faktor erodovatelnosti ptidy
L = faktor délky svahu
S = faktor sklonu svahu
C = faktor ochranného vlivu vegetace
P = faktor protieroznich opatieni

- Vypocet byl proveden na charakteristickych trasach soustfedéného povrchového odtoku, jelikoz
sklonové pomery a drahy erozniho smyvu nejsou pravidelné (oznaé. 1 — 26). V tabulce. I. je celkovy
prehled , ktery charakterizuje vhodnost jednotlivych plodin pro péstovani na daném bloku, v tabulce
II. je uvedeno zhodnoceni erozniho ohroZeni a doporuéené opatfeni. Tato opatieni je tfeba chapat
jako predbézna, definitivni navrhy budou upfesnény pfi navrhu UP , kdy budou dana do souladu
s prvky USES , pfipadné dopravni siti v intravilanu obce.

(V%)



2) Hodnoceni erozni ohrozenosti z hlediska odtokového mnozstvi povrchové vody

Vypocet byl proveden podle platné hydrologické smémice . Navrhové prutoky pro velmi mala
povodi “ VSZ Praha, ing.Hradek, kterou vydal HDP Praha v roce 1988. Tuto smémici ize pouzit pro
vypocet velmi malych povedi ( max. 5 km2). Tato metoda vychazi z pouziti tzv. CN krivek, které
charakterizuji dané posuzované Gzemi.

Postup vypoctu :
1) stanoveni plochy, délky svahu a skionu svahu

2) zatfidéni ptd podle BPEJ - hydrologicka skupina pid HSP = C (tab. T-1 str. 25) pidy malou
schopnosti vsaku, zahrnujici prevazné pludy s malo propustnou vrstvou v puadnim profilu,
nebo pldy jilovitohlinité az jilovité.

3) Stanoveni Cisla CN krivek
ZpUsob vyuziti a obdélavani pozemkd , stanoveni hodnoty CN kfivky (tab. T - 2, str. 27) :
- pro jednotliva dilCi povodi je hodnota CN kfivek rozdilna

4) Stanoveni drsnostniho souCinitele y :
ztab. T-3, hodnota 7y

5) Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :
z grafu G -2. = rozmezi A;=x.10Y- mm.min =

6) Doba koncentrace tk a vySka odtoku H (v dobe ty) :
z grafu G - 5. = hodnota t¢= x min, H= H <o
- kriticka doba desté tx = t«

7) maximalni intenzita odtoku v uzavirajicim profilu povodi :
i100= H so/ t sk

8) specificky pritok :
q o= 16,67. i 100

Vysledky vypoctu jsou sefazeny v pfilozené tabulce ¢l spolu s maximalnim pritokem Q 1go (

specificky pratok x plocha povodi) - tab.&. Il . V dal$i tabulce . IV. jsou prepoctené hodnoty
navrhovych pratok Q 4 - Q so.

Z téchto hodnot  je patrné, ze Cast zemédeélskych pozemk{ by byla v pfipadé vétSich privalovych
srazek postizena enormnim povrchovym pritokem a ohrozeni destovou vodou pfimo souvisi i
s odnosem splavenin za vétsich desth.

Na erozné ohrozeném pozemku, tj. takovém, kde je vypocteny primémy smyv puady vy$Si nez
piipustny smyv je nutno realizovat protierozni opatreni. '

Pfi stanoveni meze eroze se nejcast&ji vychazi z rovnovahy mezi tvorbou ptdy a intenzitou eroze (
piirozené ztraty pldy) tak, aby byla zachovana jeji stabilni hloubka a nedochazelo k postupnému
odnosu plidy aZ na neurodné podiozi .Podle Metodiky TS _Protierozni ochrana zemédélské ptidy*
se doporuéuje v nasich podminkach uvazovat pripustnou mez eroze nasledovné : ( vyjadreno
v odnosu zemniho materidlu z hektaru za rok)



Mélké pldy, s hloubkou do 30 cm 1 t/halrok

Stfedné hluboké pidy (30 —60 cm) 4 t/ha/rok
Hiuboké pidy ( 60 —120 cm) 10 t/ha/rok
Velmi hlubokeé piidy ( hl. nad 120 cm) 16 t/ha/rok

Pro dané zajmové uzemi jsou charakteristické v pfevazné vétsiné pldy mélké, stredné hluboké az
hiuboké ( dle prislusného kédu BPEJ) , tedy Gzemi by mélo byt posuzovano na max. smyv od 1 -
10 t/ha/rok.

Zastoupené hlavni ptdni typy podle BPEJ :

0.01.00 Cernozemé modalni, Gernozemé karbonatové, na spraSich nebo karpatském flyi, plidy stfedné tézké,
bez skeletu, velmi hluboké, pfevazné s priznivym vodnim reZimem

kod regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, priméma roéni teplota 9 - 10 ° C, primémy roéni thrn
srazek 500 - 600 mm, viahova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 0 — Gplna rovina 0 — 1° , se viesmérnou expozici Kombinace skeletovitosti
a hloubky pldy 0 — bezskeletovita, hluboka

0.01.10 Cemozemé& modalni, Gerozemé karbonatové, na spraSich nebo karpatském flySi, piidy stredné t&zké,
bez skeletu, velmi hiuboké, pfevazné s pfiznivym vodnim rezimem

kod regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, prdiméma rocni teplota 8 - 10 ° C, primémy ro&ni Ghrn
srazek 500 - 600 mm, vidhova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 1 — mimy sklon 3-7 © , se viesmé&mou expozici Kombinace skeletovitosti a
hloubky pidy 0 — bezskeletovita, hluboka

0.01.34 Cernozemé modaini, Gemozemé karbonatové, na spraSich nebo karpatském flysi, plidy stiedné tézke,
bez skeletu, velmi hluboké, prfevazné s priznivym vodnim rezimem

kod regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, priméma roéni teplota 9 - 10 ° C, primémy roéni Uhm
srazek 500 - 600 mm, vidhova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 3 — mimy sklon 3-7 ° , expozice sever (severovychod az SZ)

Kombinace skeletovitosti a hloubky pidy 4 — stfedné skeletovitd, hluboké a7 stfedné hluboka

0.04.01 Cernozemé arenické na piscich nebo na mélkych sprasich (maximalini prekryv do 30 cm) uloZenych
na piscich a Stérkopiscich, zmitostné lehké, bezskeletovité, silné propustné pldy s vysuSnym reZimem

kod regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, prdméma ro&ni teplota 8 - 10 ° C, priméry ro¢ni ahrn
srazek 500 - 600 mm, vidhova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 0 — Gplné rovina 6 — 1° . se viesmémou expozici Kombinace skeletovitosti
a hloubky plidy 1 — bezskeletovita, s pfimési , hiuboka a7 stfedné hluboka

0.08.00 Cernozemé& modalni a Gemozemé pelické, hnédozemé, luvizemé, popiipadé i kambizemé luvické,
smyté, kde dochazi ke kultivaci pfechodného horizontu nebo substratu na ploSe vétSi nez 50 %, na sprasich,

spraSovych a svahovych hlinach, stfedné t&2ké i t&7Si, prevazné bez skeletu a ve vyS5i sklonitosti

kad regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, priméma roéni teplota 9 - 10 ° C, primérny roéni ahrn
srazek 500 - 600 mm, vidhova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 0 — Gpina rovina 0 — 1° |, se viesmémou expozici Kombinace skeletovitosti
:a hloubky pidy 0 — bezskeletovita, hluboka , ) .

0.08.10 Cernozemé& modalni a Gemozemé pelické, hnédozemé, luvizemé, popiipadé i kambizemé luvické,
smyté, kde dochazi ke kultivaci piechodného horizontu nebo substratu na ploSe v&tsi nez 50 %, na sprasich,
spraSovych a svahovych hlinach, stfedné tézké i t&25i, prevazné bez skeletu a ve vy$5i sklonitosti

kod regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, praméma roéni teplota 9 - 10 ° C, primé&my ro&ni Ghrn
srazek 500 - 600 mm, vlahova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 1 — mimny sklon 3-7 ° , se véesmérnou expozici Kombinace skeletovitosti a
hloubky plidy 0 — bezskeletovita, hluboka



0.21.52 Pseudogleje modalini, kambizemé oglejené na lehCich sedimentech limnickénho tercieru (sladkovodni
svrchnokiidové a tercierni ulozeniny), Gasto s pfimési eolického materilu, zpravidla jen slabé skeletovité,
Zrnitostné stiedné t&7ké leh&i aZ lehké, se sklonem k doasnému previhceni

kod regionu 0 - klimaticky region VT velmi teply, suchy, prim&ma ro&ni teplota 9 - 10 ° C, primémy rocni Ghm
srazek 500 - 600 mm, viahova jistota 0 - 3

Kombinace sklonitosti a expozice 5 — stfedni skion 7-12 ° , expozice sever (severovyched az SZ)
Kombinace skeletovitosti a hloubky piidy 2 — slabé skeletovita, , hluboka

Opatreni proti vodni erozi rozdélit na {fi hlavni skupiny :

1) Organizacni ( zatravnéni, zalesneni, osevni postup, velikost a tvar pozemku...)
2) Agrotechnicka ( vrstevnicové obdeél., dudlkovani, vysev do strnisté..)
3) Stavebné -technicka ( pfikopy, prilehy, nadrze...)

Z hlediska navrhi se vprvni fazi zvazuji opatfeni organizacni a agrotechnicka, v nezbytném
pfipadé nakonec i stavebné technicka.

Agrotechnické opatfeni — doporu€ené kultury :

Sklon Stupen erozni | Druh kultury
pozemKu ohrozenosti
0-5% neohrozena plida Okopaniny,fepa, kukufice a vSechny ostatni

plodiny erozné nachyiné
mirné ohrozena plida | Obiloviny, plodiny erozné nachylné pouze

5—-14% v kombinaci pasového stfidani plodin, nebo
realizace technickych PEO

stfedné az vyrazné Jetel, vojtéska, picniny ( obiloviny pouze

14— 21 % |ohrozena puda v pfipadé pasového stfidani plodin, nebo

realizace technickych PEO
vyrazné ohrozena plida | Zatravnéni, pfipadné jeteloviny

21-36%

nad 36 % |katastrofalné ohroZzena |zalesnéni
pudy

\ soucasné dobé nelze viastnikiim a uZivatelim pldy stanovit pfesny osevni plan a zpusob
hospodareni, presto jsou povinni dodrzovat ustanoveni Zakona o ochrané zemédélského pldniho
fondu 334/92 Sb , predevsim &asti. Il. Hospodareni na zemédélskem ptdnim fondu §3 a ¢asti lil.
Zasady ochrany zemédéiského pladniho fondu.

Nejhodnéjsi zplsob, jak uvést zajmy podnikateiské se zajmy ochrany ZPF je doreSeni této
problematiky v rdmci pozemkovych Gprav. Proto tato studie pfedevsim upozormiuje na problematicka
mista, ktera jsou erozné ohrozena a ktera je treba vyhledové fesit a zamérfit se na né v ramci
zpracovani izemniho planu, pipadné KPU..

Zpracoval Ing. Vysoudil




B. VYPOCTOVA CAST

B. 1. POSOUZENi EROZNi OHROZENOSTI Z HLEDISKA SMYVU PUDY

Draha erozniho odtoku ¢. 1

Stanoveni faktoru R (faktor erozni d€innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy £.4 Metodiky &.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pudy k erozi)
Z hlediska zastoupeni plidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované piidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pldni typ 0.01.00. - zastoupeny na 70 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,70 = 0,287
pldni typ 0.08.00. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota faktoru K= 0,65 x 0,30 = 0,196
Vysledny faktor K K =0,483
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypocet podle vzorce : L = (l3/22,13)°
la= neprerusend délka svahu (m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany Usek plati (14 =550 m) :
L= (lg/2213)° = (550/22,13)%° = 4,985
Stanoveni faktoru S ( faktor skionu svahu ) :
Hodnoty faktoru S Ize spoditat ze vztahu :

0,43 + 0,305+ 0,043 §°

S = kde s = sklon svahu { 5,60 %)
6,613
0,43 +1,68 + 1,348
S = = 0,523
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako ornd, predpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

P

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpokiad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypotet smyvu pro rizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy Gpya5= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Fakior C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.483 4,985 0,523 0.70 1.00 20,62 | Nevyhovuje
Brambory 23,40 0,483 4,985 0.523 0,55 1,00 16.30_| Nevyhovuije
Cukrovka 2340 0,483 4,985 0.523 0.44 1.00 12.96 | Nevyhovuije
Repka 23.40 0.483 4,985 0,523 0.30 | 1.00 884 | Vvhovuje
Obiloviny 2340 0.483 4,985 0,523 0.15 1.00 442 | Vyhovuje
Picniny 23,40 0,483 4,985 0,523 0,02 1,00 0.56 | Vvhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky plidy) se jedna o pidy hluboké s piipustnou
hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pfipustnd hodnota smyvu pidy je
prekroena u plodin erozné nachylngjSich, proto se doporutuje jejich vylougeni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.



Draha erozniho odtoku €. 2

P

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Géinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy €.4 Metodiky &.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti piidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované pldné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pldni typ 0.01.00. - zastoupeny na 60 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,60 = 0,246
pudni typ 0.04.01. - zastoupeny na 20 % plochy - hodnota faktoru K= 0,17 x 0,20 = 0,034
pidni typ 0.08.00. - zastoupeny na 20 % plochy - hodnota faktoru K= 0,65 x0,20= 0,124
Vysledny faktor K K = 0,404
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu)
- vypodet podle vzorce : L = (lg/22,13)°
ly= nepieruSena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %,p=0,5
Pro posuzovany Usek plati (14 =720 m) :
L= (lg/22,13)P = (720/22,13)%° =5,704

Stanoveni faktoru S (faktor sklonu svahu ) :
Hodnoty faktoru S Ize spocCitat ze vztahu :
0,43 +0,30 s+ 0,043 §°

S = kde s = sklon svahu { 6,00 %)
6,613

0,43 +1,80 + 1,548
s = = 0,571
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soutasné dobé vyuzivan k zemédélské vyrob& jako orna, predpokidada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)

Vypodet smyvu pro rizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy Gpgy= 10 t/ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukurice 23,40 0,404 5,704 0,571 0,70 1.00 21,51 | Nevyhovuje
Brambory 23.40 0.404 5704 0.571 0.55 1.00 16.90 | Nevyhovuje
Cukrovka 23,40 0.404 5,704 0.571 0.44 1.00 13,52 | Nevyhovuje
Repka 23.40 0,404 5704 0.571 0.30 1,00 9,20 | Vvhovuie
Obiloviny 23,40 0,404 5,704 0,571 0.15 1.00 4.60 Vyhovuije
Picniny 23,40 0.404 5,704 0,571 0.02 1.00 0.61 Vyhovuie

Podle kodu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jednd pfevainé o pldy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pldy
je prekrogena u plodin erozné nachylnéjSich, proto se doporuéuje jejich vylouceni nebo péstovani v kombinaci
pasového stridani plodin.



Draha erozniho odtoku ¢&. 3

. oo

Stanoveni faktoru R (faktor erozni acinnosti desté )
Fakior R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky &.5/1982)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pady k erozi )
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pudni typ 0.01.00. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,205
pudni typ 0.01.10. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,205
Vysledny faktor K K =0,410
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu )
- vypocet podle vzorce : L = (14/22,13)°
la= nepierudena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %,p=0,5
Pro posuzovany Gsek plati (14 =350 m) :
Li= {5/ 2548)Y = {360 /2219 =3.877

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30 s+ 0,043 52
S = kde s = sklon svahu ( 9,7 %)
6,613

0,43 + 2,91+ 4,046
S = = 0,801
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soufasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako omd, predpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpokiad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypo&et smyvu pro riizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy G a= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0,410 3.977 0.801 0.70 1.00 21,39 | Nevyhovuije
Brambory 23.40 0.410 3.977 0,801 0.55 1.00 16,81 _| Nevvhovuie |
Cukrovka 23.40 0.410 3.977 0,801 0.44 1,00 13.44 | Nevyhovuije
Repka 23,40 0.410 3,977 0.801 0,30 1.00 9.16 [ Vyhovuije
Obiloviny 23.40 0.410 3,977 0.801 0.15 1,00 458 | Vyhovuje
Picniny 23,40 0.410 3.977 0,801 0,02 1.00 0.61 Vyhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky pady) se jednd pievazné o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pldy
je pfekroCena u plodin erozné nachyinéjsich, proto se doporucuje jejich vylouceni nebo péstovéni v kombinaci
pasoveého stiidani plodin.



Draha erozniho odtoku ¢&. 4

Stanoveni faktoru R (faktor erozni d¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pady k erozi)
Z hlediska zastoupeni plidnich jednotek jsou zastoupeny nésledujici bonitované pidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pldni typ 0.01.00. - zastoupeny na 60 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,60 = 0,246
pldni typ 0.08.10. - zastoupeny na 40 % plochy - hodnota faktoru K= 0,65 x 0,40 = 0,260
Vysledny faktor K K = 0,506
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypocet podle vzorce : L = (lg/22,13)°
lag= nepreru$ena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %,p=0,5
Pro posuzovany usek plati (14 =350 m) :
L= (ly/2213)7 = (5501’22,‘!3)0'5 = 4,985
Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S ize spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30s + 0,043 57
S = kde s = sklon svahu ( 7,5% )
6,613

0,43 +225+242
S = = 0,771
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soutasné dobé vyuZivan k zemé&dé&lské vyrobé jako oma, predpokiada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypodet smyvu pro riizné plodiny ( rizny faktor C )- pripust.hodnota ztraty pidy Gpax= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0.506 4,985 0.771 0,70 1.00 31,86 | Nevvhovuie
Brambory 23,40 0.506 4,985 0.771 0.55 1.00 25,03 | Nevvhovuje
Cukrovka 23,40 0,508 4,985 0.771 0,44 1.00 20.02 | Nevyhovuje
Repka 23,40 0.506 4,985 0,771 0,30 1.00 13.64 | Nevvhovuije
Obiloviny 23,40 0,506 4,985 0.771 0.15 1.00 6,82 | Vvyhovuje
Picniny 23,40 0,506 4,985 0.771 0,02 1.00 0.91 Vvhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pldy) se jednd pfevainé o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu plidy
je prekrotena u plodin erozn& nachylnéjSich, proto se doporucuje jejich vylouCeni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku &. 5

Stanoveni faktoru R (faktor erozni uc¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy £.4 Metodiky £.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti piady k erozi)
Z hlediska zastoupeni pidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované piidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pidni typ 0.01.00. - zastoupeny na 70 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,70 = 0,287
pudni typ 0.08.10. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota faktoru K= 0,65 x 0,30 = 0,195
Vysledny faktor K K=0,482
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypoCet podle vzorce : L = (1g/22,13)"
la= nepferuSena délka svahu ( m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany Usek plati (14 =260 m) :
L=(lg/2213)F = (260 122,13)0‘5 = 3,427

Stanoveni faktoru S ( faktor skionu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spoditat ze vztahu :

0,43 +0,30 s+ 0,043 5
S = kde s = sklon svahu ( 8,5% )
6,613

0,43 + 2,55 + 3,11
S = = 0,920
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuzivan k zemédélské vyrobé jako omd, predpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P =1 (pfedpoklad neprovedeni zadnych protieroznich opatieni)
Vypotet smyvu pro rizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pidy G a,= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor § Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.482 3.427 0.820 0.70 1.00 24.89 | Nevyhovuije |
Brambory 23,40 0,482 3.427 0.920 0.55 1.00 19,56 | Nevvhovuije
Cukrovka 23,40 0,482 3,427 0.920 0.44 1.00 15,65 | Nevyhovuje
Repka 23,40 0,482 3,427 0.920 0.30 1.00 10,66 | Nevvhovuije
Obiloviny 23.40 0.482 3.427 0.920 0.15 1,00 533 | Vyhovuije
Picniny 23.40 0,482 3,427 0.920 0.02 1.00 0.71 Vyhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jednd prevazné o pldy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pripustna hodnota smyvu plidy
je prekro¢ena u plodin erozné nachyinégjsich, proto se doporucuje jejich vylouteni nebo péstovani v kombinaci
pasoveého stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 6

Stanoveni faktoru R (faktor erozni G¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky €.5/1992)

Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pady k erozi)

Z hlediska zastoupeni pdnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované piidné ekologické jednotky

(BPEJ) :

padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 70 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,70 = 0,287
ptidni typ 0.01.10. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x0,30 = 0,123
Vysledny faktor K
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )

- vypocet podle vzorce :

L= (lg/2213)°

lo= nepreruSena délka svahu (m)

K=0,410

p = exponent zahmuijici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5

Pro posuzovany Usek plati (14 =280 m):
L= (lg/22,13)° = (280/22,13)%° = 3,557

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

S

0,43 +0,30 s + 0,043 §°

6,613

043 +213+217

- stanoveni faktoru C

6,613

= 0,715

kde s = sklon svahu ( 7,1 %)

Pozemek je v souéasné dobé vyuZivan k zemédéiské vyrobé jako omé, predpoklada se klasicky osevni
postup s riiznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni za

o>

dnych protieroznich opatieni)

Vypodet smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy Gpax= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Eaktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.410 3.557 0.715 0,70 1,00 17.08 | Nevyhovuije
Brambory 23.40 0.410 3.557 0.715 0,55 1.00 13.42 | Nevvhovuije
Cukrovka 23,40 0,410 3.557 0.715 0.44 1.00 10,74 | Nevyhovuje
Repka 23,40 0,410 3,557 0.715 0,30 1.00 7.32 | Vyhovuje
Obiloviny 23,40 0.410 3.557 0.715 0.15 1.00 3,66 | Vvhovuje
Picniny 23.40 0,410 3,657 0.715 0,02 1,00 0.49 Vvhovuie

Podle koédu BPEJ

( kombinace skeletovitosti

a hloubky pldy) se jedna pfevainé o pudy

hluboké

s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohrozen, pipustna hodnota smyvu pidy

je prekrodena u plodin erozn& nachyinéjsich, proto se doporucuje jejich vylouceni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 7

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Géinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy €.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachyinosti pidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni plidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 80 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,80 = 0,328
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 20 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,20 = 0,082
Vysledny faktor K K=0,410
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu )
- vypotet podle vzorce : L = (lg/22,13)°
ls= nepreruSena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, prosvah 3- 5. %,p=04
Pro posuzovany Gsek plati (14 =920 m) :
L= (1o 22423)" = {920/2215) " =4 441

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30 s + 0,043 52
S = kde s = sklon svahu ( 3,1 %)
6,613

0,43 + 0,93 + 0,413
g = = 0,268
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souasné dob& vyuZivan k zemédélské vyrobé jako oma, predpokiada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

, oo

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypod&et smyvu pro rizné plodiny ( rlizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy G,5= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0,410 4.441 0.268 0.70 1.00 7.99 | Vyhovuije
Brambory 23.40 0.410 4,441 0,268 0.55 1,00 6,27 | Vvhovuje
Cukrovka 23.40 0.410 4,441 0,268 0,44 1,00 5.20 Vyhovuje
Repka 23,40 0.410 4,441 0.268 0,30 1.00 3.42 Vyhovuie
Obiloviny 23,40 0.410 4,441 0.268 0.15 1,00 P! Vvhovuije
Picniny 23,40 0.410 4,441 0,268 0.02 1,00 0.23 | Vyhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky plidy) se jedna o pldy hluboké s pfipustnou hodnotou
smyvu do 10 t’/ha/rok . Pozemek neni erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pidy neni piekroéena pfi
péstovani béznych plodin
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Draha erozniho odtoku €. 8

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Géinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachyinosti pady k erozi )
Z hlediska zastoupeni pudnich jednotek jsou zastoupeny nésledujici bonitované padné& ekologické jednotky
(BPEJ) :
padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 80 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,80 = 0,328
pddni typ 0.08.10. - zastoupeny na 20 % plochy - hodnota faktoru K= 0,65 x 0,20 = 0,130
Vysledny faktor K K =0,458
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypodet podle vzorce : L = (l3/22,13)°
las= nepferu$ena délka svahu (m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %,p=20,5
Pro posuzovany Gsek plati (14 =250 m) :
L= (lg/22,13)° = (250/22,13)*° = 3,361
Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 + 0,30 s+ 0,043 §°
S = kde s = sklon svahu ( 6,8 %)
6,613

0,43 + 2,04 + 1,988,
8 = = 0,674
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souéasné dob& vyuZivan k zemédélské vyrobé jako omad, predpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (predpoklad neprovedeni zadnych protieroznich opatfeni)
Vypodet smyvu pro rizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pidy Gpax= 10 t/ ha.rok:

plodina Faktor R Fakior K Faktor L Faktor 8 Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0,458 3.361 0.674 0.70 1,00 16.99 | Nevvhovuie
Brambory 23,40 0.458 3.361 0.674 0.55 1,00 13,35 | Nevvhovuije
Cukrovka 23,40 0,458 3.361 0.674 0,44 1,00 10.68 | Nevvhovuije
Repka 23,40 0.458 3.361 0.674 0.30 1.00 7.28 | Vyhovuje
Obiloviny 23,40 0.458 3.361 0674 0.15 1.00 3.64 | Vyhovuje
Picniny 23,40 0,458 3.361 0.674 0.02 1,00 0.50 Vyhovuije

Podle k6édu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky pidy) se jedna prfevazné o pudy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozn& ohroZen, pripustna hodnota smyvu pldy
je prekroena u plodin erozné nachylnéjsich, proto se doporucuje jejich vyloudeni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 9

Stanoveni faktoru R ( faktor erozni a¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy &.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti piady k erozi )
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované piidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pGdni typ 0.01.00. - zastoupeny na 20 % plochy - hodnota fakioru K= 0,41 x0,20= 0,082
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
ptdni typ 0.08.10. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota faktoru K= 0,65x 0,30 = 0,185
Vysledny faktor K K=0,477
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypoéet podle vzorce : L = (14/22,13)°P
ls= nepferu$ena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %,p=0,5
Pro posuzovany tsek plati (4 =350 m) :
L= (lg/2213)P = (350/22,13)%° =3,977

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu):

Hodnoty faktoru S Ize spoéitat ze vztahu :

0,43 + 0,30 s+ 0,043 §°
S = kde s = sklon svahu ( 8,6% )
6,613

0,43 + 2,58 + 3,180,
& = 0,936
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuzivan k zemédélské vyrobé& jako omd, predpoklada se klasicky osevni
postup s riiznymi hodnota pro riizné plodiny

row o

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypodet smyvu pro rizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pldy Gpax= 10 t/ha.rok:

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukurice 23,40 0,477 3.977 0.936 0.70 1.00 29,08 | Nevyhovuije
Brambory 23,40 0.477 3,977 0.936 0,55 1.00 22.85 | Nevvhovuije
Cukrovka 2340 0.477 3,977 0,936 0.44 1.00 18,27 | Nevyhovuije
Repka 23.40 0477 3.977 0,936 0.30 1.00 12,46 | Nevyhovuije
Obiloviny 23.40 0477 3.977 0,936 0.15 1.00 6,23 | Vvhovuje
Picniny 23,40 0.477 3,977 0.936 0.02 1.00 0.83 | Vyhovuije

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pudy) se jedna pifevazné o pidy  hluboké
s piipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, piipustnd hodnota smyvu pldy

je prekroGena u plodin erozné nachyinéjSich, proto se doporucuje jejich vylouCeni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 10

R

Stanoveni faktoru R ( faktor erozni aéinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pdnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pudni typ 0.01.00. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
pudni typ 0.01.10. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
Vysledny faktor K K=10,410
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu)
- vypocet podle vzorce : L = (l3/22,13)°
lo= nepferusena délka svahu (m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany usek plati (14 =550m) :
L= (lg/2213)° = (550/22,13)%° = 4,985
Stanoveni faktoru S (faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vziahu :

0,43 +0,30 s + 0,043 s?
S = kde s = sklon svahu ( 5,8% )
6,613

0,43 +1,74 + 1,446,
S = = 0,547
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soutasné dob& vyuzivan k zemé&délské vyrobé jako omnd, predpokidda se klasicky osevni
postup s riiznymi hodnota pro riizné plodiny

o>

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypocet smyvu pro rtizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy G5~ 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.410 4,985 0,547 0.70 1,00 18.31 | Nevyhovuije
Brambory 23.40 0.410 4,985 0,547 0.55 1.00 14,39 | Nevyhovuije
Cukrovka 23.40 0,410 4,985 0,547 0.44 1.00 11,51 | Nevyhovuje
Repka 23,40 0.410 4,985 0.547 0,30 1,00 7.84 | Vyhovuie
Obiloviny 23,40 0.410 4,985 0,547 0.15 1,00 3.92 | Vvhovuie
Picniny 23,40 0,410 4,985 0.547 0.02 1.00 0,52 Vvhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky pldy) se jedna pievazné o pGdy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pripustna hodnota smyvu pldy

je prekrotena u plodin erozné nachyinéjSich, proto se doporu€uje jejich vylougeni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢. 11

Stanoveni faktoru R (faktor erozni a¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy &.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachyinosti pidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované piidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 40 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,40 = 0,164
plidni typ 0.21.52. - zastoupeny na 10 % plochy - hodnota faktoru K= 0,16 x 0,10 = 0,016
Vysledny faktor K K =0,390
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu)
- vypol&et podle vzorce : L = (l3/22,13)°
ly= nepferuSena délka svahu ( m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, pro svah 3- 5. %, p=0,4
Pro posuzovany usek plati (14 =980 m) :
L= (lg/22,13)° = (980/22,13)%* = 4,555

Stanoveni faktoru S (faktor sklonu svahu):

Hodnoty faktoru S |ze spoditat ze vztahu :

0,43 + 0,305+ 0,043 5°
S = kde s = sklon svahu ( 3,5% )
6,613

0,43 + 1,05+ 0,527,
S = = 0,303
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soutasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako orna, predpokladd se klasicky osevni
postup s rtiznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpokiad neprovedeni zadnych protieroznich opatfent)
Vypocet smyvu pro rizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty piidy Gax= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Fakior P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0.390 4,555 0,303 0.70 1.00 8.82 Vvhovuje
| Brambory 23.40 0.390 4,555 0,303 0,55 1.00 6.93 Vvhovuije
Cukrovka 23,40 0,390 4,555 0,303 0.44 1.00 554 | Vyhovuje
Repka 23,40 0,390 4,555 0,303 0.30 1,00 3,78 | Vyhovuje
Obiloviny 23,40 0,390 4,555 0,303 0,15 1,00 1.88 | Vvhovuie
Picniny 23,40 0,390 4555 0.303 0.02 1,00 0.25 | Vvhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jedna o pady hiuboké s pfipustnou
hodnotou smyvu do 10 t/ha/rok . Pozemek neni erozné ohroZen, pfipustnd hodnota smyvu pldy neni
piekrogena pii péstovani béznych plodin
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Draha erozniho odtoku ¢. 12

T

Stanoveni faktoru R (faktor erozni aéinnosti de&té )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy &.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylinosti pudy k erozi)
Z hiediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nésledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pidni typ 0.01.00. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 40 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,40 = 0,164
pidni typ 0.04.01. - zastoupeny na 10 % plochy - hodnota faktoru K= 0,17 x 0,10 = 0,017
Vysledny faktor K K =0,391
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypolet podle vzorce : L = (13/22,13)7
ly= nepferu3ena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah 3- 5. %,p=0,4
Pro posuzovany usek plati (14 =920 m) :
L= (l3g/22,13)" = (920/22,13)% = 4,441

Stanoveni faktoru S ( faktor skionu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30s+ 0,043 §°
S = kde s = sklon svahu ( 4,5 %)
6,613

0,43 + 1,35+ 0,871,
S = = 0,401
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souasné dobé vyuzZivan k zemé&délské vyrob& jako orna, predpoklada se klasicky osevni
postup s rGznymi hodnota pro rizné plodiny

3

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)

Vypodet smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy Ga5x= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0.391 4.441 0.401 0.70 1.00 11.40 | Nevvhovuije
Brambory 23,40 0.391 4,441 0.401 0.55 1.00 8,95 | Vvhovuie |
Cukrovka 23,40 0,391 4.441 0,401 0,44 1,00 7,17 | Vyhovuje
Repka 23.40 0,391 4,441 0.401 0.30 1,00 4,89 | Vvhovuje
Obiloviny 23.40 0,391 4.441 0,401 015 1.00 2,45 Vvhovuie
Picniny 23,40 0,391 4.441 0.401 0,02 1.00 0,33 { Vvhovuije

Podle kodu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pldy) se jedna pfevainé o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/hafrok . Pozemek je erozné mimé ohroZen, pfipustna hodnota
smyvu pidy je prekroCena pouze v pfipadé péstovani kukufice, proto se doporutuje jeji vylouéeni nebo
péstovani v kombinaci pasového stiidani plodin
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Draha erozniho odtoku ¢. 13

Stanoveni fakitoru R ( fakior erozni d€innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle prilohy ¢.4 Metodiky £.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pady k erozi )
Z hlediska zastoupeni piidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pudni typ 0.01.00. - zastoupeny na 70 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,70 = 0,287
ptidni typ 0.04.01. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota faktoru K= 0,17 x 0,30 = 0,051
Vysledny faktor K K=0,338
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu )
- vypocet podle vzorce : L = (l3/22,13)°
la= nepferudena délka svahu (m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany asek plati (14 =500 m) :
L=(l3/2213)" = (500}‘22,13)0'5 = 4,753

Stanoveni faktoru S (faktor sklonu svahu ) :
Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :
0,43 +0,30s + 0,043 &

S = kde s = sklon svahu ( 7,0%)
6,613

0,43 +2,10+ 2,107,
8 = = 0,701
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako orna, predpokiada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rtizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpokiad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)

Vypod&et smyvu pro rizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pidy Gmax= 10 t/ha.rok:

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.338 4753 0,701 0.70 1,00 18.42 | Nevyhovuije
Brambory 23.40 0,338 4,753 0.701 0,55 1.00 14,49 | Nevvhovuije
Cukrovka 23.40 0.338 4,753 0,701 0.44 1,00 11,59 | Nevyhovuije
Repka 23,40 0,338 4,753 0.701 0.30 1,00 7.91 Vyhovuie
Obiloviny 23.40 0.338 4,753 0,701 0.15 1,00 3.95 | Vyhovuje
Picniny 23,40 0.338 4,753 0,701 0.02 1.00 0,52 | Vvhovuje

Podle kodu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jedna pievazné o pady  hluboké
s piipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, piipustna hodnota smyvu pldy
je prekrocena u plodin erozné nachylnéjSich, proto se doporuéuje jejich vylouéeni nebo péstovani v kombinaci
pasového strfidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 14

r o

Stanoveni faktoru R (faktor erozni G¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohoielice (dle piilohy ¢.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pudy k erozi )
Z hiediska zastoupeni plidnich jednotek jsou zastoupeny néasledujici bonitované pldné ekologické jednotky

(BPEJ) :
pldni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x1,00= 0,410
Vysledny faktor K K=0,410

stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypotet podle vzorce : L = (13/22,13)°
las= nepreru3ena délka svahu (m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=20,5
Pro posuzovany Gsek plati (14 =610 m) :
L= (la/22,13)" = (610/22,13)%° = 5,250

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spoc€itat ze vztahu :

0,43 + 0,30 s + 0,043 s?
S = kde s = sklon svahu ( 5,9 %)
6,613

0,43 +2,10+ 2,107,
8 = = 0,701
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuzivan k zemé&délské vyrobé jako oma, predpokladd se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpokiad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypotet smyvu pro rizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pldy Gmax= 10 t/ ha.rok:

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.410 5.250 0.701 0,70 1.00 25,03 | Nevvhovuije
Brambory 23.40 0.410 5.250 0.701 0.55 1.00 198,67 | Nevyhovuije |
Cukrovka 23.40 0,410 5,250 0.701 0,44 1.00 15,73 | Nevyhovuije |
Repka 23,40 0.410 5.250 0.701 0.30 1.00 10,73 | Nevyhovuie
Obiloviny 23.40 0,410 5.250 0.701 0.15 1,00 5,36 | Vvhovuje
Picniny 23,40 0,410 5.250 0.701 0,02 1.00 0,71 Vyvhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pldy) se jedna pfevainé o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, piipustna hodnota smyvu pidy

je prekrocena u plodin erozné nachyinéjSich, proto se doporucuje jejich vylouteni nebo péstovani v kombinaci
pasového stridani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 15

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Gcinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohoielice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni fakioru K ( faktor nachylnosti pudy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované pddné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pidnityp 0.01.10. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
pudni typ 0.04.01. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,17 x 0,50 = 0,085
Vysledny faktor K K =0,295
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypoGet podle vzorce : L = (I3/22,13)°
la= neprerusSena délka svahu (m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany tsek plati (14 =310 m) :
L= {lg/2213)"= (310/2213)" =3,743

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S [ze spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30 s + 0,043 s?
S = kde s = sklon svahu ( 13,5 %)
6,613

0,43 +4,05 +7,836
8§ = = 1,863
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé& vyuZivan k zemédé&iské vyrobé jako omd, pfedpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P =1 (predpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)

Vypoéet smyvu pro rizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty piidy Gp,45= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor 8 Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0,295 3.743 1,863 0.70 1.00 33,70 | Nevyhovuje
Brambory 23.40 0,285 3.743 1.863 0.55 1.00 26,48 | Nevvhovuije
Cukrovka 23,40 0,295 3.743 1.863 0.44 1.00 21.18 | Nevyhovuje
Repka 23.40 0,295 3,743 1.863 0.30 1.00 14.44 | Nevyhovuje
Obiloviny 23,40 0,295 3.743 1,863 0.15 1.00 7,22 | Vvyhovuie
Picniny 23,40 0,295 3.743 1.863 0.02 1.00 0.96 Vyhovuie

Podle kodu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pldy) se jednd prevdiné o pudy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohrozZen, pfipustna hodnota smyvu pady
je prekrocena u plodin erozné nachyingjSich, proto se doporucuje jejich vylouceni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢. 16

oo

Stanoveni faktoru R (faktor erozni dc¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle prilohy ¢.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované pddné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
plidni typ 0.04.01. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,17 x 0,50 = 0,085
Vysledny faktor K K =0,295
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu)
- vypolet podle vzorce : L = (I3/22,13)°
ls= nepferuSena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv skionu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany usek plati (14 =340 m) :
L= (ls/22,13)° = (340/22,13)%° = 3,920

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :
Hodnoty faktoru S Ize spoditat ze vztahu :
0,43 +0,30s + 0,043 §°

S = kde s = sklon svahu ( 12,4 %)
6,613

0,43 +3,72+6,611
S = = 1,627
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soufasné dobé vyuzZivan k zemédéiské vyrobé jako orna, predpokiada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatreni)

Viypodet smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy Gax= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor 8 Faktor C Faktor P Smvwv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.295 3,920 1,627 0.70 1.00 30,82 | Nevyhovuje
Brambory 23,40 0,285 3,920 1.627 0.55 1.00 24.21 | Nevyhovuje
Cukrovka 23,40 0.285 3,920 1,627 0,44 1.00 19,37 | Nevvhovuije
Repka 23,40 0.295 3.920 1.627 0.30 1.00 13.20 | Nevyhovuije
Obiloviny 23,40 0,295 3.920 1,627 0.15 1.00 6.60 | Vyhovuije
Picniny 23,40 0,295 3.920 1,627 0.02 1,00 0.88 | Vyhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jedna prevdiné o pldy  hluboké
s piipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pldy
je prekrocena u plodin erozné nachyinéjsich, proto se doporutuje jejich vylou¢eni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku €. 17

Stanoveni faktoru R (faktor erozni ucinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle prilohy ¢.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylinosti piady k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
plidni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 1,00 = 0,410
Vysledny faktor K K =0,410
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu )
- vypocet podle vzorce : L = (13/22,13)°
la= nepreruSena délka svahu (m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany usek plati (14 =580 m) :
L=(lg/22,13)" = (580/22,13)%° =5,119

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu }:

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30 s + 0,043 §°
S = kde s = sklon svahu ( 5,5 %)
6,613

0,43 +1,65+1,30
S = = 0,511
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soufasné dob& vyuZivan k zemédelské vyrobé jako oma, predpokiada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

r oz

- stanoveni faktoru P = 1 (predpokiad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypocet smyvu pro riizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty piidy Gpp,55= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Fakior 8 Faktor C Fakior P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0,410 5119 0,511 0.70 1,00 17,56 | Nevyhovuje
Brambory 23,40 0,295 3.920 1.627 0.55 1.00 13.80 | Nevyhovuje
Cukrovka 23,40 0,295 3.920 1.627 0.44 1,00 11.04 | Nevyhovuije |
| Repka 23,40 0,295 3.920 1,627 0,30 1.00 7,52 | _Vvyhovuie
Obiloviny 23.40 0.295 3.920 1.627 0.15 1,00 3.76 Vvhovuie
Picniny 23,40 0.295 3.920 1.627 0.02 1.00 0,50 Vyhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pldy) se jedna prevainé o pidy  hluboké
s piipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohrozZen, piipustna hodnota smyvu pidy
je prekroCena u plodin erozné& nachyinéjSich, proto se doporucuje jejich vylouteni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin
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Draha erozniho odtoku ¢&. 18

Stanoveni faktoru R (faktor erozni ac¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle piilohy ¢.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor ndchylnosti pady k erozi )
Z hlediska zastoupeni pddnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pldni typ 0.01.00. - zastoupeny na 70 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,70 = 0,287
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota fakioru K= 0,41 x0,30= 0,123
Vysledny faktor K K=0,410
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu)
- vypocet podle vzorce : L = (I3/22,13)°P
la= neprerusena délka svahu (m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah 3- 5. %, p=0,4
Pro posuzovany usek plati (14 =410 m) :
L= (lg/2213)" = (410/22,13)% =3,215
Stanoveni faktoru S (faktor sklonu svahu):

Hodnoty faktoru S Ize spoditat ze vztahu :

0,43 +0,30s+ 0,043 s°
S = kde s = sklon svahu ( 4,1 %)
6,613

043 +1,23+0,723
8 = = 0,360
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuZivan k zemédéiské vyrobé jako omd, pfedpoklada se kiasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypod&et smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pldy Gmax= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.410 3.215 0.360 0.70 1.00 7.77 | Vyhovuije
Brambory 23,40 0.295 3,920 1.627 0.55 1.00 6,11 Vvhovuije
Cukrovka 23.40 0.295 3.920 1.627 0,44 1.00 4,89 Vvhovuije
Repka 23,40 0.295 3,920 1,627 0.30 1,00 3.31 | Vyhovuie
Obiloviny 23,40 0,285 3,820 1,627 0,15 1.00 1,67 | Vvhovuie
Picniny 23,40 0,295 3,920 1,627 0.02 1.00 0.22 Vyhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky piidy) se jedna o pldy hiuboké s pfipustnou hodnotou
smyvu do 10 t/ha/rok . Pozemek neni erozné ohroZen, pfipusind hodnota smyvu pldy neni pfekrogena pfi
péstovani béznych plodin
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Dréaha erozniho odtoku &. 19

Stanoveni faktoru R (faktor erozni dc¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy &.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pidy k erozi )
Z hlediska zastoupeni plidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované piidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 80 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,80 = 0,328
padni typ 0.01.10. - zastoupeny na 20 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,20 = 0,082
Vysledny faktor K K=0,410
stanoveni faktoru L (faktor délky svahu)
- vypotet podle vzorce : L = (I4/22,13)"
las= nepreruSena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany tsek plati (14 = 360 m) :
L=l /23481% = (36012219% =4,033

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 + 0,305+ 0,043 §°
S = kde s = sklon svahu ( 6,7 %)
6,613

0,43 +2,01 + 1,930
8= = 0,660
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé& vyuZivan k zemédélské vyrobé jako orna, pfedpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

r oo

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpokiad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypotet smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty plidy Gpp,4,= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 2340 0,410 4,033 0.660 0.70 1.00 17.88 | Nevvhovuie
Brambory 23.40 0.410 4,033 0.660 0.55 1.00 14.05 | Nevvhovuje
Cukrovka 23,40 0.410 4.033 0.660 0.44 1,00 11.24 | Nevyhovuje
Repka 23.40 0.410 4,033 0,660 0.30 1.00 7,66 | Vyhovuje
Obiloviny 23.40 0.410 4.033 0.660 0.15 1,00 3.83 | Vvhovuje
Picniny 23.40 0,410 4,033 0.660 0.02 1.00 0,51 Vyhovuie

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky pldy) se jednd pievainé o pady  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, piipustna hodnota smyvu pldy
je prekrocena u plodin erozné nachyinégjdich, proto se doporucuje jejich vylou€eni nebo péstovani v kombinaci
pasoveho stiidani plodin
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Draha erozniho odtoku &. 20

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Géinnosti desté )

Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy &.4 Metodiky &.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylinosti pidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pidnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované pidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
pldni typ 0.01.00. - zastoupeny na 50 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,50 = 0,210
pldni typ 0.01.10. - zastoupeny na 30 % plochy - hodnota faktoru K = 0,41x0,30= 0,123
pldni typ 0.04.01. - zastoupeny na 10 % plochy - hodnota faktoru K = 0,17x0,10= 0,017
pldni typ 0.01.34. - zastoupeny na 10 % plochy - hodnota faktoru K = 0,41 x0,10= 0,041
Vysledny faktor K K = 0,391
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu)

- vypocet podle vzorce : L = (lq/22,13)°
ls= nepreruSena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany Gsek plati (14 = 1000 m) :
L= (lg/22,13)° = (1000/22,13)°° =6,722
Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :
Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :
0,43 +0,30 s + 0,043 §°

S = kde s = sklon svahu ( 8,0 %)
6,613

0,43 +2,40 + 2,752
g = = 0,844
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuZivan k zemédéiské vyrobé jako oma, predpokiada se klasicky osevni
postup s rznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypodet smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pady Gmax= 10 t/ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0,391 6.722 0.844 0.70 1.00 36.33 | Nevyhovuije
Brambory 23.40 0,391 6,722 0.844 0.55 1.00 28,55 | Nevvhovuije
Cukrovka 23.40 0,391 6.722 0,844 0.44 1.00 22,84 | Nevyhovuije
Repka 23,40 0,391 6,722 0,844 0,30 1.00 15,57 | Nevvhovuije
Obiloviny 23,40 0,391 6,722 0.844 0.15 1.00 7.78 | Vvyhovuje
Picniny 23,40 0.391 6,722 0,844 0,02 1.00 1.00 Vyvhovuije

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky piidy) se jedna pfevainé o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pudy
je prekroCena u plodin erozné nachyln&jSich, proto se doporuguje jejich vylougeni nebo péstovani v kombinaci
pasového stfidani plodin
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Draha erozniho odtoku ¢&. 21

Stanoveni faktoru R (faktor erozni ac¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy £.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K (faktor nachylnosti piady k erozi )
Z hilediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky

(BPEJ) :
padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 1,00 = 0,410
Vysledny faktor K K=0,410

stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu )
- vypodet podle vzorce : L = (13/22,13)°
la= nepferuS$ena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah nad 5. %, p=0,5
Pro posuzovany Usek plati (14 =550 m) :
L= (lg/2213)P = (550/22,13)%° = 4,985

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :
Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :
0,43 +0,30 s + 0,043 s

S = kde s = sklon svahu ( 5,1 %)
6,613

0,43 +1,53+1,118
s = = 0,466
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soutasné dobé vyuZivan k zemédéiské vyrobé jako o4, piedpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni zadnych protieroznich opatieni)

Vypod&et smyvu pro riizné plodiny ( rlizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pidy Ggx= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Fakter P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0.410 4,985 0.466 0.70 1,00 15,60 | Nevyhovuije
Brambory 23,40 0.410 4,885 0.466 0.55 1,00 12.26 | Nevvhovuije
Cukrovka 23,40 0.410 4,985 0,466 0,44 1.00 9.81 Vvhovuje
Repka 23,40 0.410 4,985 0,466 0,30 1.00 6,68 Vvhovuje
Obiloviny 23,40 0.410 4,985 0.466 0,15 1.00 3.34 | Vvhovuje
Picniny 23,40 0,410 4,985 0,466 0,02 1,00 0.44 | Vvhovuije

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jedna pievazné o pldy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné ohrozen, piipustna hodnota smyvu ptdy
je pfekrocena u plodin erozné nachylnéjSich, proto se doporucuje jejich vylouteni nebo péstovani v kombinaci
pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku &. 22

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Gcinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy €.4 Metodiky €.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti ptidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky

(BPEJ) :
padni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 1,00 = 0,410
Vysledny faktor K K= 0,410

stanoveni faktoru L (faktor délky svahu)
- vypotet podle vzorce : L = (l4/22,13)°
la= neprerusena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, prosvah 3-5. %,p=04
Pro posuzovany dsek plati (4 =860 m) :
L= ({k/2213}% = (660/2213)"" =4,323

Stanoveni faktoru S ( faktor skionu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spodcitat ze vztahu :

0,43 +0,30s+ 0,043 5°
S = kde s = sklon svahu ( 4,8 % )
6,613

0,43 + 1,44 + 0,991
S = = 0,432
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako ornd, predpoklada se kiasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatienf)
Vypoé&et smyvu pro rizné plodiny ( riizny faktor C )- piipust.hodnota ztraty pidy Gax= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 2340 0.410 4.323 0.432 0.70 1.00 12.54 | Nevyhovuie
Brambory 23.40 0.410 4,323 0.432 0.55 1.00 8,85 Vvhovuje
Cukrovka 23,40 0,410 4,323 0,432 0.44 1.00 8,67 Vyvhovuje
Repka 23.40 0,410 4,323 0432 0.30 1.00 591 | Vvhovuie
Obiloviny 23.40 0.410 4,323 0,432 0.15 1,00 2,95 Vyhovuije
Picniny 23,40 0.410 4,323 0.432 0.02 1.00 0,39 Vvhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky plidy) se jednd prevazné o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné mimé ohroZen, pripustnd hodnota
smyvu pudy je pfekrotena pouze v pfipadé péstovani kukufice, proto se doporuduje jeji vyloudeni nebo
péstovani v kombinaci pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 23

s oo

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Géinnosti desié )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle pfilohy ¢.4 Metodiky ¢.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti pidy k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky

(BPEJ) :
plGdni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 1,00 = 0,410
Vysledny faktor K K=0,410

stanoveni faktoru L (faktor délky svahu)
- vypodet podle vzorce : L = (13/22,13)°
la= nepreruSend délka svahu ( m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, prosvah do3. %, p=0,3
Pro posuzovany tsek plati (14 =860 m) :
L= (13/22,13)" = (860/22,13)"° = 2,998

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spoditat ze vztahu :

0,43 +0,30 s + 0,043 s°
S = kde s = sklon svahu ( 2,4 % )
6,613

0,43 + 0,72 + 0,248
S = = 0,211
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soufasné dob& vyuZivdn k zemédélské vyrobé jako omé, pfedpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

r o or

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)
Vypog&et smyvu pro riizné plodiny ( rizny faktor C )- piipust.hodnota ztraty plidy Gp,55= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23.40 0.410 2,998 0,211 0.70 1,00 4,25 | Vvhovuie
Brambory 23,40 0.410 2,998 0.211 0.55 1.00 3.33 | Vvhovuje
Cukrovka 23,40 0.410 2,998 0.211 0.44 1,00 2.67 | Vyhovuie
Repka 23,40 0.410 2,998 0,211 0,30 1,00 1.82 | Vvhovuie
Obiloviny 23,40 0.410 2,998 0,211 0.15 1.00 0.91 Vyhovuje
Picniny 23.40 0,410 2,998 0,211 0,02 1.00 0.12 Vyhovuje

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky pldy) se jedna prevazné o pidy  hluboké
s pfipustnou hodnotou smyvu max. 10 t/ha/rok . Pozemek je erozné mimé ohrozen, pripustna hodnota
smyvu pidy je prekrofena pouze v pripadé péstovani kukufice, proto se doporucuje jeji vyloueni nebo
péstovani v kombinaci pasového stiidani plodin.
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Draha erozniho odtoku ¢&. 24

Stanoveni faktoru R (faktor erozni ic¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle prilohy €.4 Metodiky £.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachylnosti piady k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nésledujici bonitované pldné ekologické jednotky
(BPEJ) :
plidni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota fakioru K= 0,41 x 1,00 = 0,410
Vysledny faktor K K=0,410
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu)
- vypocet podle vzorce : L = (14/22,13)°
la= neprerudena délka svahu (m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, pro svah do 3. %, p=10,3
Pro posuzovany Usek plati (14 =950 m) :
L= (lg/2213)" = (950/22,13)%° = 3,089

Stanoveni faktoru S ( faktor sklonu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 +0,30 s+ 0,043 5°
S = kde s = sklon svahu ( 1,1 %)
6,613

0,43 +0,33 + 0,052
S = = 0,122
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako omd, predpokiada se klasicky osevni
postup s riiznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatieni)

Vypodcet smyvu pro riizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pady Gmax= 10 t/ha.rok:

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 23,40 0.410 3.089 0.122 0.70 1,00 253 | Vvhovuje
Brambory 23,40 0.410 3.089 0.122 0.55 1.00 1,99 Vyhovuje
Cukrovka 23,40 0,410 3,089 0.122 0,44 1.00 1.59 Vvhovuije
Repka 23,40 0.410 3,089 0,122 0,30 1.00 1,08 Vyhovuje
Obiloviny 23.40 0.410 3.089 0,122 0.15 1.00 0.54 | Vvhovuije
Picniny 23.40 0,410 3.089 0.122 0.02 1,00 0,07 | Vvhovuije

Podle kodu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jedna o pldy hluboké s pfipustnou hodnotou
smyvu do 10 tha/rok . Pozemek neni erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pldy neni pfekroena pfi
péstovani béZnych plodin,
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Dréaha erozniho odtoku ¢. 25

s r v

Stanoveni faktoru R (faktor erozni i¢innosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohofelice (dle prilohy .4 Metodiky £.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor nachyinosti pady k erozi)
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované ptdné ekologické jednotky
(BPEJ) :
ptdni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 1,00 = 0,410
Vysledny faktor K K =0,410
stanoveni faktoru L ( faktor délky svahu)
- vypodet podle vzorce : L = (l3/22,13)°
la= nepferu$ena délka svahu ( m)
p = exponent zahmujici vliv sklonu svahu, prosvah 3-5 %,p=0,4
Pro posuzovany usek plati (14 =250 m):
L= (lg/2213)° = (250/22,13)°* = 2,637

Stanoveni faktoru S ( faktor skionu svahu ) :

Hodnoty faktoru S Ize spocitat ze vztahu :

0,43 + 0,30 s+ 0,043 s?
S = kde s = sklon svahu ( 4,4 %)
6,613

0,43 +1,32+ 0,832
S = = 0,390
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v soutasné dobé vyuZivan k zemédélské vyrobé jako ornd, predpoklada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro riizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatrenf)
Vypodet smyvu pro rizné plodiny ( rizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty pldy Gpax= 10 t/ ha.rok:

plodina Fakior R Faktor K Fakior L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukurice 23,40 0.410 2,637 0.390 0.70 1.00 6,90 | Vvhovuje
Brambory 23,40 0.410 3.089 0.122 0:55 1,00 543 | Vyhovuje
Cukrovka 23,40 0,410 3.088 0,122 0.44 1,00 4,34 | Vyhovuje
Repka 23,40 0.410 3.089 0.122 0.30 1.00 2,96 | Vyhovuie
Obiloviny 23,40 0.410 3.089 0,122 015 1,00 1,98 | Vvhovuie
Picniny 2340 0.410 3.089 0.122 0.02 1.00 0.07 [ Vyhovuije

Podle kédu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hioubky plidy) se jedné o pidy hluboké s piipustnou hodnotou
smyvu do 10 t/ha/rok . Pozemek neni erozné ohroZen, pfipustna hodnota smyvu pldy neni prekrogena pifi
péstovani béznych plodin,
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Draha erozniho odtoku €. 26

, o

Stanoveni faktoru R (faktor erozni Géinnosti desté )
Faktor R = 23,4 — stanice Pohorelice (dle pfilohy &.4 Metodiky &.5/1992)
Stanoveni faktoru K ( faktor ndchylnosti pudy k erozi )
Z hlediska zastoupeni pldnich jednotek jsou zastoupeny nasledujici bonitované plidné ekologické jednotky
(BPEJ) :
plGdni typ 0.01.00. - zastoupeny na 100 % plochy - hodnota faktoru K= 0,41 x 0,100 = 0,410
Vysledny faktor K K=0,410
stanoveni faktoru L ( faktor déiky svahu )
- vypodet podle vzorce : L = (14/22,13)°
ls= nepferuSena délka svahu ( m)
p = exponent zahrnujici vliv sklonu svahu, pro svah do 3. %, p=10,3
Pro posuzovany usek plati (14 =1050 m) :
L= (lg/2213)" = (1050/22,13)>° =3,183

Stanoveni faktoru S ( faktor skionu svahu }:

Hodnoty faktoru S |ze spoditat ze vztahu :

0,43 +0,30 s + 0,043 52
S = kde s = sklon svahu ( 2,4 %)
6,613

0,43 + 0,72 + 0,248
8 = = 0,211
6,613

- stanoveni faktoru C

Pozemek je v souCasné dobé vyuzZivan k zemédélské vyrobé jako omé, predpokiada se klasicky osevni
postup s riznymi hodnota pro rlizné plodiny

- stanoveni faktoru P = 1 (pfedpoklad neprovedeni Zadnych protieroznich opatfeni)

Vypoget smyvu pro riizné plodiny ( riizny faktor C )- pfipust.hodnota ztraty piidy Gypa= 10 t/ ha.rok :

plodina Faktor R Faktor K Faktor L Faktor S Faktor C Faktor P Smyv G Posouzeni
Kukufice 2340 0,410 3.183 0.211 0.70 1.00 4,51 Vvhovuje
Brambory 23.40 0.410 3.183 0.211 0.55 1,00 3.54 | Vvyhovuje
Cukrovka 23,40 0,410 3.183 0.211 0,44 1.00 2,84 Vyhovuje
Obiloviny 23.40 0,410 3.183 0.211 0.15 1.00 0.97 | Vyhovuje
Picniny 23,40 0.410 3.183 0.211 0.02 1.00 0.13 | Vvhovuije

Podle kodu BPEJ ( kombinace skeletovitosti a hloubky pidy) se jedna o pldy hluboké s pfipustnou hodnotou
smyvu do 10 tha/rok . Pozemek neni erozné ohroZen, pripustnd hodnota smyvu pddy neni prekroéena pfi
péstovani béZznych plodin,
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B.1. POSOUZENI Z HLEDISKA MNOZSTVi POVRCHOVYCH VOD

Draha povrchového odtoku ¢.1
Charakteristiky povodi :

adoli bez zietelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — omé piida 100 % tj. cca 0,45 km®
plocha F = 0,45 km?

délka svahi Ls = 550 m

primé&my sklon svah( Is = 5,6 %

Hydrologicka skupina pld ........c.cocoiiiiiiiiiiin i e e e B
Zplisob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Gislo odtokové CN kiivky pro kulturu role SPEQ  ..........coceevvvneennn.. 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % X 81  ....cocooiiiieiiiiiiiiiiiiiieenn ... 81
Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO .. ..o 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X3 = ... i 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 1,1. 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5.a. =2 tx=70 mmH=H 5 =21 mm

Kriticka doba de3té t =t o« = 70 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémeém profilu povodi pro t g

i 100=H e/ tex=21/70=0, 300 mm . min "

specificky priitok Qoo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,300 = 5,001 m° .s ™' . km *?
priitok Q 100 = q 100 . F = 5,001 .0,45 = 2,25m*.s ™

objem pfimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vySka piimého odtoku pfisludnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového uhrnu pro stanici
Pohofelice je srazkovy uhrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hps.= 12 mm

W =1000. Hos. F =1000.12.0,45= §5400m®

Draha povrchového odtoku €. 2
Charakteristiky povodi :

Gdoli bez zfetelné vyvinuté Gdolinice

plocha povodi — orn4 plida 100 % tj. cca 0,48 km®
plocha F. = 0,48 km’

délka svahl Lg = 720 m

primé&my sklon svaht Is = 6.0 %



Hydrologicka skupina pid ...........coooiieiiciiiee e eeaeeee B

Zplsob vyuZiti pud - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 100 %
Cislo odtokové CN kfivky pro kulturu role s PEO .............cccceeeee. 81
Gislo odtokoyé CN velkové 100 % x Bl covsssammmammsaessvei 8
Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO .. .....ooiviiiivieneeienaen 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3 = .. oo, 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 1,7. 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)
ZgrafuG.5.a. =>t,=80 mmH=H;, =23 mm

Kriticka doba de3té t x = t ¢« = 80 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémém profilu povodi pro t ¢
iin=He/tex=23/80=0, 288 mm . min

specificky priitok Qg = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,288 = 4,793 m’.s
pritok Q 100 =G 0. F =4,793 . 048 = 2,30m°.s ™"

=1 2

.km”
objem pfimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vySka pfimého odtoku piisludnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srdZkového uhmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy uhrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm
W =1000.Hys.F =1000.12.0,48= 5760 m®
Draha povrchového odtoku €. 3

Charakteristiky povodi :

adoli bez zfetelné vyvinuté adolnice

plocha povodi — oma plida 100 % tj. cca 0,25 km®
plocha F, = 0,25 km?

délka svahtl Ls = 350 m

pramérny sklon svahi ls = 9,7 %

Hydrologicka skupina pad ..........c..ccccoeiiiiiiiiiiiiiiiieiie e B
ZpUsob vyuZiti ptd - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kfivky pro kultururole sPEO  ...................c.... 81
Cislo odtokové CN celkové 100% x 81  .....o.cociiiiiiiiianieennen ... .81
Drsnostni souéinitel pro kultururole bez PEO .. ... ... 3
Drsnostni soucinitel celkovy =100 % X 3= oo een e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 0,7 . 10° mm.min
Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)
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ZgrafuG.5.a. =t =48 mmH=H,, =18 mm

Kritickd doba deétét =1t = 48 min

Maxim. odtokové intenzita v zav&rném profilu povodi pro t g
i100=Hso/ts=18/48=0,375 mm . min "

specificky priitok qipp = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,375= 6,251 m*>.s ' . km
pritok Q 100=q 100. F =6,251.0,25 = 1,56 m*.s ™

objem pfimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vySka pfimého odtoku pfisluSna max.hodnoté 1-denniho 5- letého srdzkového Ghmu pro stanici
Pohorelice je srazkovy Ghrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hy5.F =1000.12.0,25= 3000 m®

Draha povrchového odtoku €. 4
Charakteristiky povodi :

adoli bez zfetelné vyvinuté adolnice

plocha povodi — oma plida 100 % tj. cca 0,42 km?
plocha F = 0,42 km?

délka svahil Ls = 550 m

primérny sklon svaht I = 7.5 %

FAIGIOGTIERE SKUDITE DU ..o nesms o s s it SR S B
ZpUsob vyuziti pad - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 100 %
Gislo odtokové CN kiivky pro kulturu role s PEO  ........ccooeiiieien. 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % X 81  ..ooooviiiiiiiiieriiieeiie e ennnen .81
Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ... 3
Drsnostni sou&initel celkovy —100 % X3 = i e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As =1,2 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)
ZgrafuG5.a. =t,=62 mmH=H 5 =20 mm

Kriticka doba desté t , = t g = 62 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t g
i100=H e /te=20/62=0,322mm .min"

specificky pritok qieo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,322 = 5,646 m’ .s
préitok Q 100 =q 100 . F =5,646 .0,42 = 2,37 m’.s™

-1 2

.km”
objem pfimého odtoku W =1000. Hqs. F

H o5 .= vyska piimého odtoku piislusnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého sraZkového Ghmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy Ghrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm



Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm
W =1000. Hgs. F =1000.12.0,42= 5040 m°
Draha povrchového odtoku €. 5

Charakteristiky povodi :

Gdoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — orna plida 100 % tj. cca 0,22 km®
plocha F = 0,22 km®

délka svahi Lg = 260 m

primé&my sklon svahd Is = 8,5%

Hydrologickd skupina pld ............coooiimiiiiiiii e B
ZpUsob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 100 %
&islo odtokové CN kfivky pro kulturu role s PEO  .............cccceveen. 81
&islo odtokové CN celkové 100 % X 81  .oooooeiioiiioe e 81
Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ........coocooiiiiiiiiiiienns 3
Drsnostni souginitel celkovy — 100 % X3 = ... 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 0,6 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5a. =tx=39mmH=Hs = 16 mm

Kriticka doba destét =t &« = 39 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémém profilu povodi pro t g

i 0=Heo/te=16/39=0,410 mm . min"~

specificky pritok i = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,410 = 6,839 m®.s™.km?
oritok Q 100=q 100 . F =6,839.0,22 = 1,50m’ s -

objem pfimého odtoku W =1000.Hgs. F

H o5 .= vySka pfimého odtoku pfisiusna max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového Uhmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy dhrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hs.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.022= 2640 m’

Draha povrchového odtoku €. 6
Charakteristiky povodi :

adoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — orna piida 100 % tj. cca 0,05 km?
plocha F¢ = 0,05 km’

délka svahi Ls = 280 m

pramé&my sklon svaht Is = 71 %
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Hydrologicka skupina pld .............cocoovvieeiiiieiiiiiieiiieeeieeeen .. B

Zplsob vyuziti pdd - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kiivky pro kulturu role SPEO  ..........cccceoevvenn. 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % X 81  ....cccoveeeceiieeeeieeeennn... .81
Drsnostni souginitel pro kulturu role bez PEO .. ..........ccoiiiiiiiiiinn. 3
Drsnostnf soucinitel celkovy — 100 % X 3 = i e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 0,5 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H ( v dobé t k)

ZografuG5.a. =>t¢=40mmH=H ;. =13 mm

Kriticka doba deSté t =t 5 = 40 min

Maxim. odtokova intenzita v zav&meém profilu povodi pro t g:

i 100=H s/t =13/40=0, 325 mm . min "’

specificky pritok Qoo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,325 = 5,418 m°.s ' . km
pritok Q 100 =q 100. F =5,418.0,05 = 0,27Tm°.s ™

objem pfimého odtoku W =1000. Hys. F

H o5 .= vy3ka pfimého odtoku pfislusna max.hodnoté 1-denniho 5- letého sraZkového dhrnu pro stanici
Pohorfelice je srazkovy dhrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.0,05= 600 m*

Draha povrchového odtoku €. 7
Charakteristiky povodi :

tdoli bez zietelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — orna plida 100 % tj. cca 0,32 km?
plocha F. = 0,32 km®

délka svahl Ls = 920 m

primérny sklon svahil I = 31%

Hydrologicka skupina pld. «sremmmsmsumransss s s B
Zplisob vyuZziti pdd - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kfivky pro kulturu role SPEQO  .......covveveeenn.. 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % x 81 .. ...iiiiiiiiiiiiiiiiiin e .81

Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. .....ccoocoiieiiiiiiiin,

Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X3 = ... 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 3,0 . 10° mm.min
Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)
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ZgrafuG.5.a. = t,=108 mmH=H s =28 mm

Kriticka doba desté t x =t 5 = 28 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t g

i 100=Heo/te=28/108=0,259 mm . min "~

specificky prittok G100 = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,259 = 4,322 m’° .s ™' . km
pritok Q 100=q 100. F =4,322.0,32 = 1,38m’.s ™

objem piimého odtoku W =1000. Hos.F

H o5 .= vy3ka pfimého odtoku pfislusnd max hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového Ghmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy ahrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hos. F =1000.12.0,32= 3840 m*

Draha povrchového odtoku €. 8
Charakteristiky povodi :

udoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — oma piida 100 % tj. cca 0,18 km’
plocha Fc = 0,18 km*

délka svahil Ls = 250 m

pramémy sklon svaht s = 6,8 %

Hydrologicka skupina plid ... B
Zplsob vyuZiti plid - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 1700 %
Gislo odtokové CN kiivky pro kulturu role s PEO  .......cocoeeeiveennnnnnn. 81
&islo odtokové CN celkové 100 % X 81  ...oooovvveiininioce e .81

Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO . ...
Drsnostni soutinitel celkovy — 100 % X 3 = .ooiiviveeciiiciiiciicee e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 0,6 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vyska odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.ha =t =39mmH= H ¢ =16 mm

Kriticka doba desté t , =t g = 39 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérmém profilu povodi pro t &

i 00=Heo/tex=16/39=0,410 mm . min"

specificky pritok qsgo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,410 = 6,839 m’.s”
pritok Q 100=q 100. F =6,839.0,18 = 1,23m’.s ™

1 -2

. km

objem piimého odtoku W =1000. Hos. F

H o5 .= vydka piimého odtoku pfislusna max.hodnotd 1-denniho 5- letého sraZkového dhru pro stanici
Pohofelice je srazkovy Ghrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm
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Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.0,18= 2160 m°

Draha povrchového odtoku €. 9
Charakteristiky povodi :

Gdoli bez zietelné vyvinuté tdolnice

plocha povodi — omé piida 100 % tj. cca 0,24 km®
plocha F. = 0,24 km®

déika svaht Ls = 350 m

primeérmy sklon svaht Is = 8,6 %

Hydrologicka skupina pld ..........cccooiiiiiniieiiiiie e B
Zplisob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 100 %
Cislo odtokové CN kfivky pro kulturu role SPEO  ..........cooviiiiiiiinine 81
Cisto satokove CN celkove 100 % X 81 viimesusmmmprsssmimsviviv s )
Drsnostni soucinitel pro kulturu role bez PEO .. ... 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X3 = oo ivvriieiee e e vee e e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 0,5 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5.a. =t =40mmH=H s =13 mm

Kriticka doba de&té t = t &« = 40 min

Maxim. odtokové intenzita v zavérném profilu povodi pro t g
i100=Heo/tex=13/40=0, 325 mm . min

specificky pritok gqoo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,325= 5,418 m° .s .
pritok Q 100=q 100. F =5,418.0,24 = 1,30m’.s ™

km 2
objem piimého odtoku W = 1000. Hps. F

H o5 .= vy$ka piimého odtoku piislusnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srdzkového dhrnu pro stanici
Pohofelice je sraZzkovy Uhrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. H g5.= 12 mm

W=1000.Hgs.F =1000.12.024= 2 880 m®

Draha povrchového odtoku &. 10
Charakteristiky povodi :

adoli bez zietelné vyvinuté adolnice

plocha povodi — orna pida 100 % tj. cca 0,35 km’
plocha F, = 0,35 km?

délka svaht Lg = 550 m

pramémy sklon svahi Is = 58 %
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Hydrologicka Skupina pid ...........c.ccocecerverieiosssinniessisiesivcnininsees B

Zptisob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
&islo odtokové CN kiivky pro kulturu role s PEO  ....ooveiiieeene 81
&islo odtokové CN celkové 100 % X 81  .ooooovvviiinicrimeceenceeenn 81
Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ... 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3= oo 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

7 grafu G 2.3. =. As =1,1. 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5a. =>tx=70mmH= Hwx =21 mm

Kriticka doba de3té t =1t & = 21 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémém profilu povodi pro t s«

i 100=H oo/t e =21/70=0,300 mm . min "

specificky priitok gigo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,300 = 5,001 m.s™
prétok Q 100 = G 100 . F =5,001.0,35 = 1,75m’ s B

.km ?
objem pfimého odtoku W =1000. Hos. F

H g5 .= vy3ka pifimého odtoku pfistlungd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového uhmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy thm pfi opakovéani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hps.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.0,35= 4200 m’®

Draha povrchového odtoku €. 11

Charakteristiky povodi :

udoli bez zieteln& vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — ornéa piida 100 % tj. cca 0,90 km’
plocha F = 0,90 km®

délka svahl Ls = 980 m

pramémy sklon svahi Is = 3.5%

Hydrologickd Skupinga Pl .........oovirerniniinmiims s s s B
Zpasob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ... 100 %
&islo odtokové CN kfivky pro kulturu role s PEO  ......ccooeiceeeeneee. 81
Gislo odtokové CN celkové 100 % X 81 ..o 81
Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ..o 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3 = .o 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 3,1.. 10° mm.min
Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)
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ZgrafuG5a. =t =106 mmH=H 5, =27 mm

Kriticka doba de§tét =t o« = 27 min

Maxim. odtokova intenzita v zadvérném profilu povodi pro t g

i 100=Heo/tex=27/106 = 0, 255 mm . min ™

specificky pritok oo = 16,67 . i 190 = 16,67 .0,255 = 4,246 m°.s ' . km *
pritok Q 100 =q 0. F =4,246 .0,90 = 3,82m°.s ™

objem pfimého odtoku W =1000.Hgs. F

H o5 .= vy3ka piimého odtoku pfislusnd maxhodnoté 1-denniho 5- letého srdZkového thrnu pro stanici
Pohoftelice je srazkovy ahrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.090= 10 800 m®

Draha povrchového odtoku €. 12
Charakteristiky povodi :

udoli bez zfeteln& vyvinuté adoinice

placha povodi — o4 plida 100 % tj. cca 0,60 km?
plocha F. = 0,60 km?

délka svahi Ls = 920 m

primérny sklon svahi I = 45%

Htre e S O s s T B
Zpusob vyuziti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kiivky pro kulturu rolesPEO  .......................... 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % X 81 ... e, 81

Drsnostni soucinitel pro kulturu role bez PEO .. ......ooooiiiiiiiiiiiin
Drsnostni soucinitel celkovy =100 % X 3 = oviiviieiciice e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 2,8 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)
ZgrafuG5.a. =tx=98 mmH=H =26 mm

Kriticka doba desté t , =t g = 26 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t ¢:
i1p=He/tk=26/98= (l,26£"rmm.min'1

specificky priitok qioo = 16,67 . 1 100 = 16,67 .0,265 = 4,422 m®.s
priitok Q 100 = q 100 . F =4,422.060 = 2,65m°.s ™

-1 2

.km~

objem piimého odtoku W = 1000. H 5. F

H g5 .= vy3ka pfimeého odtoku pfislusna max.hodnoté t-denniho 5- letého srdzkového Ghmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy uhrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hps.= 12 mm
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W = 1000. H gs. F =1000.12.0,60= 7200 m’

Draha povrchového odtoku €. 13
Charakteristiky povodi :

doli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — omé piida 100 % tj. cca 0,36 km®
plocha F. = 0,36 km’

délka svahil Ls = 500 m

primémy sklon svahi s = 7.0 %

Hydrologické SKupina Pl ..........coeoiiiiimiiims i B
Zphisob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ... vteeieieneen 100 %
&islo odtokové CN kiivky pro kulturu role s PEO ..o 81
&islo odtokové CN celkové 100 % X 81 .occcorviirnimeneeinsvieineoeenne .81
Drsnostni sou&initel pro kulturu role bez PEO .. ... 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3 = oo e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As =1,0 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)

Z grafu G.5.a. = t =104 mm H=H ¢ =28 mm

Kriticka doba deété t = t & = 28 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémém profilu povodi pro t s

i 100=H s/ tex=28/104 =0, 269 mm .min "

specificky pritok gqgo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,269 = 4,488 m’.s
oriitok Q 100 = q 100 F = 4,488.0,36 = 1,62m’ s~

-1 -2

. km

objem piimého odtoku W = 1000. Hgs. F

H o5 .= vySka pfimého odtoku pfislusna max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového dhrnu pro stanici
Pohorelice je srazkovy Ghm pfi opakovani jednou za 5let=43,3mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W = 1000.Hos. F =1000.12.0,36 = 4320m°

Draha povrchového odtoku &. 14

Charakteristiky povodi :

(doli bez zretelné vyvinuté adolnice

plocha povodi — orné plida 100 % tj. cca 0,38 km’
plocha F; = 0,38 km’
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délka svahl L, = 610 m

pramérny sklon svaht ks = 59 %

Hydrologicka skupina pld .........ccoooiiiiit i e e e B
Zpusob vyuZiti pld - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Gislo odtokové CN kiivky pro kulturu role S PEO  ....coeeveeeveeveevvnnnen. 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % X 81 ..o 81
Drsnostni soucinitel pro kulturu role bezPEO .. .......ccovieveeeecee.. 3
Drsnostni soudinitel celkovy =100 % X3 = ... ioiiiiiiiiiiiiie e, 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As =1,1 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé 1 k)

ZgrafuG.5.a. =>t,=70mmH=H 5, = 21 mm

Kriticka doba desté t =t o« = 21 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t &:

i 100=Hso/ts=21/70=0,300 mm . min"

specificky pritok qqo0 = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,300 = 5,001 m*.s ™" . km *
priitok Q 100 = q 100 . F =5,001.0,38 = 1,90m’.s "

objem piimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vySka piimého odtoku pfistusnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého sr&Zkového uhrnu pro stanici
Pohorelice je srazkovy Uhrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.0,38= 4560 m®

Draha povrchového odtoku €. 15
Charakteristiky povodi :

udoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — orn4 piida 100 % tj. cca 0,18 km?
plocha F; = 0,18 km?

délka svahil Lg = 310 m

primérny sklon svahil I = 13,5 %

Bydralogicka sKiBina Pud s nnnsssmmmasmmasussen B
Zphsob vyuziti pad - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kiivky pro kulturu role sPEQ  ........cc.eecneeeeen.. 81
&islo adickovs CM celkovéd 100% 81 .o 81

Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ...

Drsnostni soucinitel celkovy —100 % X 3= ... 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :
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Z grafu G 2.3. =. As = 0,5 .. 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odtoku H ( v dobé t k)
ZgrafuG.5a. = txk=40mmH=H;, =13 mm

Kriticka doba desté t y =t &= 13 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémeém profilu povodi pro t &
i 100=Hso/ts=13/40 =0, 325 mm . min ™

specificky pritok qioo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,325 = 5,418 m°.s ™' . km *

pritok Q 100=q 100. F =5,418.0,18 = 0,97 m* s~

objem pfimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vySka pfimého odtoku pfisludnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového Ghmu pro stanici
Pohorelice je srazkovy Ghmn pfi opakovéani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000. Hgs. F =1000.12.0,18= 2160m’

Draha povrchového odtoku €. 16
Charakteristiky povodi :

udoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice
plocha povodi — orné ptida

plocha F¢ = 0,12 km®
délka svahll Ls = 340 m
primérny sklon svaht ls = 12,4 %

Hydrologicks skuping Pud ..o msmpsssmmsaissrss s v
Zplsob vyuZiti pad - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %

Cislo odtokové CN kfivky pro kulturu role s PEO
Cislo odtokové CN celkové 100 % x 81

100 % tj. cca 0,12 km®

B

8

1

...81

Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ...

Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X3 = ..o

Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As = 0,5 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vysSka odtoku H ( v dobé t k)
ZgrafuG5a. = ty=40mmH=H ¢, =13 mm

Kriticka doba de3té t , =t 5 = 13 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t &

i 100=Heo/ts=13/40 = 0, 326 mm . min ™

specificky pritok qiog = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,325= 5,418 m°.s ™.

pritok Q 100=q 100. F =5,418.0,12 = 0,65m°.s ™"

objem pfimého odtoku W =1000. Hgs. F

1

km

2
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H o5 .= vySka pfimého odtoku priisluSnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového Ghmu pro stanici
Pohorelice je srazkovy Ghm pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs5.= 12 mm

W=1000.Hps.F =1000.12.0,12= 1440 m®

Draha povrchového odtoku €. 17
Charakteristiky povodi :

udoli bez zretelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — o4 piida 100 % tj. cca 0,20 km?
plocha F. = 0,20 km?

délka svaht Ls = 580 m

primeérny sklon svahi Is = 55%

Hidisiogicka skuping Bl w.comsmsnassmserassishsssassm B
Zplsob vyuziti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kfivky pro kultururole s PEO  .......................... 81
Bislo odigkovs ON celkové F00 % 281  .cvovccssacmsmmmmmssees suersiB
Drsnostni soudinitel pro kultururole bez PEO .. ...........c.cooviiiiiii. 3
Drsnostni souéinitel celkovy =100 % X 3= .. B

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 1,1 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)

Zgrafu G5.a. =ty=70mmH=H s, =21 mm

Kriticka doba de5té t « =t &« = 21 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t g¢

i 100= H so/t e =21/70 =0, 300 mm . min

specificky préitok qioo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,300 = 5,001 m*>.s ' . km *
priitok Q 10 = q 100 . F =5,001.0,20 = 1,00m*.s ™"

objem pifimého odtoku W = 1000. Hgs. F

H os .= vySka pfimého odtoku pfisludna max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového thrnu pro stanici
Pohorelice je srazkovy UGhm pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W=1000.Hgs.F =1000.12.0,20= 2400 m*

Draha povrchového odtoku &. 18
Charakteristiky povodi :
tdoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice
plocha povodi — orna plida 100 % tj. cca 0,06 km?
plocha F. = 0,06 km?
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délka svahd Ls = 410 m

primérny sklon svahi Is = 41 %

Hyarologioka Skuping Pid ..o s sanmssm s snensan B
Zplsob vyuziti pad - kultura role bez uplatn&ni PEO ......................100 %
Gislo odtokové CN kfivky pro kulturu role sPEQC ..o, 81
&islo odtokové CN celkové 100 % X 81  oooiericiiiieiii e 81
Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO .. ..o 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3 = .oooiiiiiiiiii i e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 0,9 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)

Z grafu G.5.a. =t,=62mmH=H ,=15mm

Kriticka doba desté t y =t s« = 21 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérmeém profilu povodi pro t g

i 100 = Heo/t e = 15 /62 = 0, 242 mm . min *

specificky prittok qugo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,242 = 4,033 m®.s™ . km?
priitok Q 100 = q 100 - F =4,033.0,06 = 0,24 m’.s™

objem pfimého odtoku W = 1000. Hos- F

H o5 .= vy3ka piimého odtoku pfislusnd max.hodnoté 1-denniho 5- leteho srazkového Ghmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy ahrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000. Hgs. F =1000.12.0,06= 720 m®

Draha povrchového odtoku &. 19
Charakteristiky povodi :

tidoli bez zfeteln& vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — orné pda 100 % 1. cca 0,12 km’
plocha F¢ = 0,12 km?

délka svahi Ls = 360 m

praimémy sklon svahl Is = 6,7 %

Hydrologickd SKUping Pl .......coooeereiimimsmnnsssissss s i s B
Zphsob vyuziti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ..........c.c......... 100 %
&islo odtokové CN kiivky pro kulturu role S PEO ... 81
Bislo odtokove CN celkové 100 % X 81  ..iieioiiiiiiiimnnmi s 81

Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO .. ..o

Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3 = ooooiniiiiiimn e e 3
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Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 0,8 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.b.a. =>tx=8mmH=H;, =17 mm

Kriticka doba deté t y =t « = 17 min

Maxim. odtokové intenzita v zav&mém profilu povodi pro t g

i 100=Hso/ts=17/55= 0, 309 mm . min !

specificky priitok qioo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,309 = 5,153 m°.s ' . km 2
pritok Q 100 =g 100. F =5,153.0,12 = 0,62m’.s ™

objem pfimého odtoku W =1000.Hgs. F

H o5 .= vySka piimého odtoku pfisludna max.hodnoté 1-denniho 5- letého srdZkového thrnu pro stanici
Pohotelice je srazkovy uhrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hps.= 12 mm

W=1000.Hgs.F =1000.12.0,12= 1440m°

Draha povrchového odtoku ¢. 20
Charakteristiky povodi :

tdoli bez zfetelné vyvinuté ddolnice

plocha povodi — orna pida 100 % tj. cca 0,40 km?
plocha F¢ = 0,40 km?

délka svahl Ls = 1000 m

primérny sklon svahil I = 8,0 %

Hydrologicka skupina pad .............cocoieieiieeiiiiiiiieieeeieeeeaeen . B
Zplsob vyuziti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 100 %
Cislo odtokové CN kiivky pro kulturu role SPEO  ..........coovveeviviaian. 81
Cislo odtokové CN celkové 100 % X 81  ..ooooiiieiiiiceiiieceeineeeeenn . 81
Drsnostni soudinitel pro kultururole bez PEO .. ... 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X3 = ... i 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 1,9 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5a =>tx=88 mmH=H, =24 mm

Kriticka doba dedté t x = t &« = 24 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérmém profilu povodi pro t s:

i 100=H e/t ek =24/80 =0, 300 mm . min "’

specificky prétok g = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,300 = 5,001 m®.s ™' . km
prittok Q 100 =q 100 . F =5,001. 0,40 = 2,00m*.s ™"

objem pfimého odtoku W = 1000. H o5. F
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H 05 = vyska g"[imého odtoku pfisludnd max hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového (hmu pro stanici
Pohorelice je srazkovy Ghm pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs .= 12 mm

W = 1000. Hgs. F =1000.12.040= 4800m’

Draha povrchového odtoku ¢. 21
Charakteristiky povodi :

Gdoli bez zfetelné vyvinuté tdolnice

plocha povodi — orné plda 100 % tj. cca 0,22 km*
plocha F. = 0,22 km’

délka svahi Ls = 550 m

pramé&ry sklon svah( Is = 51 %

Hydrologickd SKUpina Pld ........c.coeuerirmormniisimne s B
Zpaisob vyuziti pid - kultura role bez uplatnéni PEO .................. ....100 %
&islo odtokové CN kiivky pro kulturu role s PEO ..o 81
&islo odtokové CN celkové 100 % X 81  cooceuerconennmrenesnssonnnnsanens 81
Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO .. ..o 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3 = ..o 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As =1,1 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vyska odtoku H (v dobé t k)

Z grafu G.5.a. —t,=70mmH=Hg =21 mm

Kriticka doba desté t = t o = 21 min

Maxim. odtokové intenzita v zavérném profilu povodi pro t s

i 100 = H o/t &= 21/71 =0, 300 mm . min

specificky priitok qio = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,300 = 5,001 m*.s™ . km?
pritok Q 100 = 100 - F =5,001.0,22 = 1,10 m.s™

objem pfimého odtoku W = 1000.Hos- F

H o5 .= vy3ka piimého odtoku piisludnd max hodnote 1-denniho 5- letého srazkového thrmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy Ghrn pri opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hos.= 12 mm

W =1000.Hgs. F =1000.12.0,22= 2640 m°

Draha povrchového odtoku c. 22
Charakteristiky povodi :
adoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povadi — ornéa plida 100 % tj. cca 0,38 km?
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plocha F. = 0,38 km?
délka svaht Ls = 860 m

pramérmy sklon svahd Is = 4,8 %

Hydrologickd Skuping Pl e s s mome s s G res
Zplsob vyuZiti pid - kultura role bez uplatnéni PEO ..............
Cislo odtokové CN kfivky pro kulturu role s PEO  .................

Cislo odtokové CN celkové 100 % x 81

Drsnostni soucinitel pro kultururole bez PEO .. ... ...
Drsnostni soucinitel celkovy —100% X3 = ......coooiieiiiiininnnn..

Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As =1,2 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy3ka odioku H ( v dobé t k)
ZgrafuG.5.a. =>ty=62mmH=H 5, =20 mm
Kriticka doba desté t =t o« = 20 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémeém profilu povodi pro t «:

i10=He/tw=20/62=0,322mm .min"

specificky pritok qqeo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,322 = 5,646 m°.s ' . km

pritok Q 100 =q 100. F =5,646. 0,38 = 2,15m°.s

objem piimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vySka piimého odtoku pfislusnd maxhodnoté 1-denniho 5- letého srazkového uhmu pro stanici
Pohoielice je srazkovy Ghrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hps.= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.0,38= 4560 m’

Draha povrchového odtoku ¢. 23
Charakteristiky povodi :
Udoli bez zfetelné vyvinuté tdolnice

plocha povodi — orna pida

plocha F. = 0,48 km?
délka svahil Ls = 860 m
pramérny skion svah I = 24 %

Hydrologicka skuping pld ............ooeivieiiiie i iie e e
Zplsob vyuziti pad - kultura role bez uplatnéni PEO ......................
Cislo odtokové CN kiivky pro kulturu role s PEO  ................

Cislo odtokové CN celkové 100 % x 81

Drsnostni soucinitel pro kulturu role bez PEO .. ...................
Drsnostni soucinitel celkovy — 100 % X3 = .. i

100 % tj. cca 0,48 km?
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Charakteristika geometrickych a hydraulickych viastnosti svahu :
Z grafu G 2.3. =. As =1,3 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H (v dobé t k)
ZgrafuG.5.a. o>t =64 mmH=H ¢ =21 mm

Kritickd doba deStét =t &« =21 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t <«
i100=H e/t =21/64=0,328 mm .min "

specificky priitok qio = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,328 = 5,670 m* .s

priitok Q 100 = 100 . F =5,670.0,48 = 2,65m’.s ™

objem pfimého odtoku W =1000. Hgs. F

4

.km~

2

H o5 .= vySka pfimého odtoku pfislusnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkoveho Uhmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy ahrn pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hos.= 12 mm

W =1000.Hgs. F =1000.12.0,48= 5760m’

Draha povrchového odtoku €. 24
Charakteristiky povodi :
Gdoli bez zfetelné vyvinuté ddolnice

plocha povodi — orna pida

plocha F. = 0,72 km*
délka svahi Ls = 950 m
pramérny sklon svahi Is = 11%

Hydrologickd slupinaplid ..o cnmisasimmi sy osss s s
Zplsob vyuZiti pdd - kultura role bez uplatnéni PEO ......................
Cislo odtokové CN kiivky pro kultururole sPEO ...l

Gislo odtokové CN celkové 100 % x 81

100 % tj. cca 0,72 km?

Drsnostni soudinitel pro kulturu role bez PEO .. ...

Drsnostni soucinitel celkovy — 100 % X3 = .o

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

ZgrafuG23. = . As=1,6. 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H ( v dobé t k)
ZgrafuG5a. = tx=72mmH =H 5 =22 mm

Kriticka doba dedtét =t &« = 21 min

Maxim. odtokova intenzita v zavémém profilu povodi pro t g

i100=He/te=22/72=0,306 mm.min"

specificky pratok qipo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,306 = 5,094 m’.s

priitok Q 100=q 100. F =5,094.0,72 = 3,66m’.s ™

objem pfimého odtoku W = 1000. Hps. F

-1

. km

o}
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H g5 .= vySka pfimého odtoku piisluSnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového Ghrmu pro stanici
Pohofelice je srazkovy thm pfi opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W=1000.Hos.F =1000.12.0,72= 8640 m’

Draha povrchového odtoku €. 25
Charakteristiky povodi :

udoli bez zfetelné vyvinuté Gdolnice

plocha povodi — orn4 plida 100 % tj. cca 0,20 km?
plocha F; = 0,20 km?

délka svahi Lg = 250 m

pramémy sklon svahi Is = 4.4 %

Hydrologicka Skupina pld .........c.cooeuieiieire oo ireee e ees cee e eee e ee e B
Zplsob vyuZiti pld - kultura role bez uplatnéni PEO ......................100 %
Cislo odtokové CN kiivky pro kulturu role SPEQ  ......oooveveeeeeeenn.. 81
Cislo odiokovs CN celkovs 100 B X881  soumcamwmmn s inint]
Drsnostni soucinitel pro kulturu role bez PEO .. ........cocvvveviveeeenee... 3
Drsnostni soucinitel celkovy — 100 % X 3= ...oiiireiiii e e 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As = 0,9 . 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vySka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5.a. =>ty=62mmH=H;,, =15 mm

Kriticka doba dedtét =1t g = 15 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t «:
ij0=He/tex=15/62=0,242 mm . min "

specificky pritok oo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,242 = 4,033 m°.s 7' . km *
pritok Q 100 =q 100 . F =4,033.020 = 0,81 m°.s"

objem piimeho odtoku W = 1000. Hys. F

H o5 .= vySka pfimého odtoku pfislusnd max.hodnoté 1-denniho 5- letého srdZkoveého Uhrnu pro stanici
Pohorelice je srazkovy uhm pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs .= 12 mm

W =1000.Hgs.F =1000.12.0,20 = 2400 m*

Draha povrchového odtoku €. 26
Charakteristiky povodi :

Gdoli bez zfetelné vyvinuté tdolnice
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plocha povodi — orna piida 100 % tj. cca 0,48 km?

plocha Fe = 0,48 km®

délka svahll Ls = 1050 m

primérny sklon svahi Is = 24 %

Hydrologicka skuping pid ..........ccccooceicririmrmmnicee e B
Zplisob vyuZiti pld - kultura role bez uplatnéni PEO ...................... 100 %
&islo odtokové CN kfivky pro kulturu role SPEO  .......cooeeiieevnenne. 81
Gislo odtokové CN celkové 100 % X 81  ..o.coccivvciiciiiinceiieee o 81
Drsnostni souéinitel pro kulturu role bez PEO .. ....ccooceviiiiiiicceiiee 3
Drsnostni soudinitel celkovy — 100 % X 3= .o, 3

Charakteristika geometrickych a hydraulickych vlastnosti svahu :

Z grafu G 2.3. =. As =1,5.. 10° mm.min

Doba koncentrace t k a vy$ka odtoku H ( v dobé t k)

ZgrafuG.5.a. =>tx=76 mmH=H ;, =22 mm

Kriticka doba de&té t =1t o = 22 min

Maxim. odtokova intenzita v zavérném profilu povodi pro t g:

i 100=Heo/tesx=22/76=0,289 mm.min"

specificky pritok Gioo = 16,67 . i 100 = 16,67 .0,289 = 4,826 m®.s . km?
pritok Q 100 = q 100 . F =4,826.0,48 = 2,32m°.s ™

objem piimého odtoku W =1000. Hgs. F

H o5 .= vy3ka piimeho odtoku piislugna max.hodnoté 1-denniho 5- letého srazkového thrnu pro stanici
Pohotelice je srazkovy uhrn pii opakovani jednou za 5 let = 43,3 mm

Dle grafu G.3. Hgs.= 12 mm

W =1000.Hos. F =1000.12.048= 5760 m’
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TAB. I. - ZHODNOCENi EROZNi OHROZENOSTI POZEMKU DLE VHODNOSTI PLODIN :

Draha kukufice | brambory | cukrovka | fepka Obiloviny | picniny | Zhodnoceni
odtoku stavajiciho stavu
1 X X X O @] @) Erczni ohrozeni
2 X X X O O @] Erozni ohroZeni
3 X X X o O o] Erozni ohroZeni
4 X X X X o] (0] Silné erozni ohroZeni
5 X X X X O & Silné erozni ohroZeni
6 X X X o} O 0] Erozni ohrozeni
7 @) O O 0] 0] O Bez erozniho ohrozeni
8 X X X 0] @) @] Eroznf ohrozeni
9 X X X X o O Silné erozni ohroZeni
10 X X X (& O @] Erozni ohroZeni
11 O O O o] O @) Bez erozniho ohroZeni
12 X O O @ @) O Slabé erozni ohroZeni
13 X X X O O 5] Eroznf ohrozeni
14 X X X X O 9] Silné erozni ohroZeni
15 X X X X 0] O Silné erozni ohroZeni
16 X X X X O 0] Silné erozni ohroZeni
17 X X X O O o] Eroznf ohroZeni
18 O o} O O O O Bez erozniho ohroZeni
19 X X X O @] 0] Erozni ohrozeni
20 X X X X o O Silné erozni ohroZeni
21 X X O 0] 0] (0] Erozni ohrozeni
22 X O O O O 0 Slabé erozni chrozeni
23 0] O @] O (@] ] Bez erozniho ohroZeni
24 @) @) O O O O Bez erozniho ohroZeni
25 O O O @] (@] O Bez erozniho chrozZeni
26 O (@ O O O O Bez erozniho chrozeni
Poznamka - X - plodina nevyhovuje ( pfekrocen pripustny smyv pldy)

O - plodina vyhovuje







TAB. Il -

VYPOCET EROZNi OHROZENOSTI

Spole&né hodnoty - faktor R = 23,4 , faktor P =1,0

Cislo sklon |Délka |[Faktor | Faktor |Faktor |Zhodnoceni Doporuéené opatieni
odtoku svahu erozniho ohrozZeni
~ % m K L S
1 Erozni ohroZeni Organizaéni a agrotechnické
5,6 550 0,483 4,985 0,523 opatfeni
2 Erozni ohroZeni Organizaéni a agrotechnické
6,0 720 0,404 5,704 0,571 opatfeni
3 Erozni ohroZeni Organizacni a agrotechnické
9,7 350 0,410 3,977 0,801 opatfeni
4 Silné erozni ohroZeni Opatieni PEO, prvky USES
7.5 550 0,506 4,985 0,771
5 Silné erozni ohroZeni Opatfeni PEO, prvky USES
8,5 260 0,482 3,427 0,920
6 Erozni ohroZeni Organizacni a agrotechnické
7,1 280 0,410 3,557 0,715 opatfeni
7 Bez erozniho ohroZeni -
3,1 920 0,410 4,441 0,268
8 Erozni ohrozeni Organizaéni a agrotechnické
6,8 250 0,458 3,361 0,674 opatreni
9 Silné erozni ohroZeni
8,6 350 0,477 3,977 0,936
10 Erozni chroZeni Organizaéni a agrotechnické
5,8 550 0,410 4,985 0,547 opatieni
11 Bez erozniho ohroZeni =
3,5 980 0,390 4,555 0,303
12 Slabé erozni ohrozZeni Organizaéni a agrotechnické
4,5 920 0,391 4,441 0,401 opatrent
13 Erozni ohroZeni Organizacni a agrotechnické
7,0 500 0,338 4,753 0,701 opatfeni
14 Silné erozni ohrozeni Opatreni PEO, prvky USES
5.9 610 0,410 5,250 0,701
15 Silné erozni ohrozeni Opatfeni PEO, prvky USES
13,56 310 0,295 3,743 1,863
16 Silné erozni ohrozeni Opatieni PEO, prvky USES
12,4 340 0,295 3,820 1,627
17 Erozni ohroZeni Organizacni a agrotechnické
55 580 0,295 3,820 1,627 opatfeni
18 Bez erozniho ohrozZeni -
41 410 0,295 3,920 1,627
19 Erozni ohroZeni Organizaéni a agrotechnické
6,7 360 0,410 4,033 0,660 opatieni
20 Silné erozni ohrozeni Opatfeni PEO, prvky USES
8,0 1000 0,391 8,722 0,844
21 Erozni ohroZeni Organizaéni a agrotechnické
5,1 550 0,410 4,985 0,466 opateni
22 Slabé erozni ohroZeni Organizaéni a agrotechnické
4,8 860 0,410 4,323 0,432 opatfeni
23 Bez erozniho ohrozeni 2
2,4 860 0,410 2,988 0,211
24 Bez erozniho ohroZeni -
i i 950 0,410 3,089 0,122
25 Bez erozniho ohroZeni <
4,4 250 0,410 2,637 0,380
26 Bez erozniho chroZeni =
2,4 1060 0,410 3,183 0,211 |







TABULKA 1ll. - VYPOCET POVRCHOVEHO ODTOKU

Cislo Plocha délka | Skion (:)_islo Hydro | viast svahu | Trvani odtok | Intenzita specificky | maximal | Objem
odtoku | povedi |svahu |svahu | kiivky |log.sk desté ze odtoku pratok | ni prim.
pldy svahu pritok | odtoku
- F L 1 CN - A t Hs i 100 q 100 Q W
- km? m % = - | mm_ min min mm m. s wr::? s m
mm.min |{km™
1 0,45 550 56 81 B 1,1.10° 70 21 0,300 5,001 2,25 | 5400
2 0,48 i 6.0 81 B 1,7 .10° 80 23 0,288 4,793 2,30 | 5760
3 0,25 - 97 81 B 0,7 .10° 48 18 0,375 6,251 1,56 | 3.000
4 0,42 _— 75 81 B 1,2 .10° 62 20 0,322 5,646 2,37 | 5040
5 0,22 _— 85 81 B 0,6.10° 39 16 0,410 6,839 1,50 | 2640
6 0,05 — T 81 B 0,5.10° 40 13 0,325 5,418 0,27 600
7 0,32 65 3 1 81 B 3,0..107 108 28 0,259 4,322 1,38 | 3840
8 0,18 55 6.8 81 B 0,6 .10° 39 16 0,410 6,839 1,23 | 2160
9 0,24 S 86 81 B 0,5.10° 40 13 0,325 5,418 1,30 | 2880
10 0,35 e5h 58 81 B 1,1.10° 70 21 0,300 5,001 1,75 | 4200
1 0,90 - 35 81 B 31.10° 106 27 0,255 4,246 3,82 | 10800
12 0,60 - 45 81 B 2,8 .10° 98 26 0,265 4,222 265 | 7200
13 0,36 500 70 81 B 1,0 .10° 104 28 0,269 4,488 1,62 | 4320
14 0,38 — 59 81 B 1,1.10° 70 21 0,300 5,001 1,90 | 4560
15 0,18 47 135 81 B 0,5.10° 40 13 0,325 5,418 0,97 | 2160
16 0,12 S 12.4 81 B 0,5.10° 40 13 0,325 5,418 0,65 1440
17 0,20 5i6 55 81 B 1,1.010" 70 21 0,300 5,001 1,00 | 2400
18 0,06 ¥ A 81 B 0,9.10° 62 15 0,242 4,033 0,24 720
19 0,12 260 6’7 81 B 0,8.10° 55 17 0,309 5,153 0,62 1440
20 0,40 1000 8:0 81 B 1,9.10° 88 24 0,300 5,001 2,00 | 4800
21 0,22 — 5.1 81 B 1,1.10° 70 21 0,300 5,001 1,10 | 2640
22 . 0,38 860 48 81 B 1,2 .10° 62 20 0,322 5,646 2,15 | 4560
23 0,48 BED 24 81 B 1,3 .10° 64 21 0,328 5,670 2,65 | 5760
24 0,72 850 11 81 B 1,6.10° 72 22 0,306 5,094 3,66 | 8640
25 0,20 5856 Ad 81 B 0,9.10° 62 15 0,242 4,033 0,81 2400
26 0,48 G 2:4 81 B 1,5.10° 76 22 0,289 4,826 2,32 | 5780







TABULKA IV. - NAVRHOVE PRUTOKY Q1-Q 100

gislo | plocha |spec. maxim Q50 navrh. [Q20 navrh. Qto navrh. Qs névrh. Q1 navrh.

odtok | povodi odtok prutok prutok pritok prutok prutok prirtok
u
-| F Qo | Qa0 an | Qso an | Q2 an | Qqo ay | Qs ay | Q4
_ km.-! m3‘s-1_ m3 . s-‘i - ms i S—1 * m3 . 5»1 = m3 . Sﬁ‘l B m3 = s~1 = m3 } S—‘i
lel -2

1 0,45 5001 | 2,25 073 1,64 0,47 1,06 0,33 0,74 0,23 0,52 0,10 0,22

2 0,48 4,793 | 2,30 073 1,70 0,47 1,08 0,33 0,77 0,23 0,563 0,10 0,23

3 0,25 6,251 1,56 073 1,13 047 0,73 0,33 0,52 0,23 0,38 0,170 0,16

0,42 5,646 | 2,37 0.73 1,73 0,47 1,11 033 0,79 023 0,55 0,10 0,24

4
5 022 | 683 | 150 | 073 | 1,10 | 047 | 071 | 633 | 050 | 023 | 035 | 070 | 0,15
]

0,05 5418 | 0,27 073 0,20 0,47 0,13 0,33 0,09 0,23 0,62 0,10 0,03

7 0,32 4,322 1,38 0,73 1,00 0,47 0,65 0,33 0,46 0,23 0,32 0,10 0,14

8 0,18 6,839 1,23 073 0,90 0,47 0,58 0,33 0,41 0,23 0,28 0,10 0,12

H

9 0,24 5,418 1,30 0,73 0,95 0,47 0,61 0,33 0,43 0,23 0,30 0,10 0,13

10 0,35 5,001 1,75 0,73 1,28 0,47 0,82 0,33 0,58 0,23 0,40 0,70 0,18

]

1 0,90 4246 | 3,82 073 2,79 0,47 1,50 0,33 1,27 0,23 0,74 0,70 0,38

12 0,60 4222 | 2,65 0,73 1,93 0,47 1,26 0,33 0,88 0,23 0,61 0,10 0,27

13 0,36 4,488 | 1,62 0,73 1,18 0,47 0,76 0,33 0,54 023 0,37 0,10 0,16

14 0,38 5,001 1,90 0,73 1,39 0.47 0,42 0,33 0,63 0,23 0,44 0,10 0,19

]

15 0,18 5,418 0,97 0,73 0,71 0,47 0,45 0,33 0,32 023 0,22 0,10 0,10

16 0,12 5418 | 0,65 0,73 0,47 0,47 0,31 0,33 0,22 0,23 0,15 0,10 0,07

1

17 0,20 5,001 1,00 073 0,73 0,47 0,47 0,33 0,33 0,23 0,23 0,10 0,10

) 1

18 0,06 4,033 | 0,24 073 0,18 047 0,11 0,33 0,08 0,23 0,06 0,10 0,02

19 0,12 5,153 0,62 0,73 0,45 0,47 0,29 0,33 0,21 0,23 0,14 0,10 0,06

20 0,40 5,001 2,00 0,73 1,46 0,47 0,92 0,33 0,67 0,23 0,46 0,10 0,20

21 0,22 5,001 1,10 073 0,80 0,47 0,52 0,33 0,37 023 0,25 0,10 0,11

22 | 038 | 5646 | 215 | 073 | 157 | 047 | 1,01 | 0633 | 0,72 | 023 | 050 | 070 | 022

] v

23 0,48 5,670 2,65 0,73 1,93 0,47 1,24 0,33 0,88 0,23 0,61 0,10 0,27

v

24 0,72 5094 | 3,66 073 2,67 0,47 1,72 0,33 1,22 0,23 0,74 0,10 0,37

25 0,20 4,033 | 0,81 0,73 0,59 0,47 0,38 0,33 0,27 0,23 0,19 0,10 0,08

26 0,48 4826 | 2,32 0,73 1,64 0,47 1,09 0,33 0,77 | 023 0,53 | o010 0,23
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